RuneScape:Chat/Logs/03 August 2013

From the RuneScape Wiki, the wiki for all things RuneScape
Jump to: navigation, search
23:35 <Dogfoger> neit had a brain aneurism
23:35 <Neitiznot> Wtf I'm convulsing 
23:35 <Neitiznot> Being cereal
23:36 <Neitiznot> Stop it
23:36 <Neitiznot> STOP IT
23:37 -!- Neitiznot has left Special:Chat.
23:37 -!- Ozank has left Special:Chat.
23:37 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
23:37 <Cook Me Plox> Who is coming to my 66 dg party?
23:37 <Cook Me Plox> 23 mins
23:37 -!- Neitiznot has joined Special:Chat
23:38 <Neitiznot> Not going to okay
23:38 <Neitiznot> Play
23:38 <Neitiznot> Not okay
23:38 <Neitiznot> Shaking too much
23:40 <Durpnip> And den i said
23:40 <Durpnip> "Caek"
23:40 <Neitiznot> Lulz
23:40 <Dogfoger> neit
23:40 <Cook Me Plox> Durp are coming to party?
23:40 <Dogfoger> go home
23:40 <Neitiznot> Yeah 
23:40 <Dogfoger> you're drunk
23:41 <Neitiznot> XD
23:41 <Neitiznot> I'm being serious though
23:41 <Neitiznot> I'm shaking like hell
23:41 <Kq head> turn off the earthquake
23:41 <Dogfoger> then go to bed
23:41 -!- Kingjohnrocks has joined Special:Chat
23:42 <Dogfoger> You're probably tired
23:42 <Neitiznot> That's Kent 
23:42 <Neitiznot> I'm from Cambridge
23:42 <Dogfoger> YES
23:42 <Neitiznot> Cambridgeshire
23:42 <Dogfoger> WOOITTTT
23:42 <Neitiznot> Wat 
23:42 <Dogfoger> /me finally knows where Neit lives
23:42 -!- Kingjohnrocks has left Special:Chat.
23:42 <Dogfoger> now to get his first name out of him...
23:42 <Neitiznot> Fuck.
23:42 -!- Kingjohnrocks has joined Special:Chat
23:43 <Durpnip> Tds are cheating me :(
23:43 -!- Kingjohnrocks has left Special:Chat.
23:43 <Neitiznot> Hair managed to get some info
23:43 -!- Kingjohnrocks has joined Special:Chat
23:43 <Durpnip> During switching phases they have an attack without an animation
23:43 <Dogfoger> Does anybody know if Fable: The Journey was the last installment?
23:43 -!- Cqm has joined Special:Chat
23:43 -!- Kingjohnrocks has left Special:Chat.
23:44 -!- Kingjohnrocks has joined Special:Chat
23:44 <Dogfoger> oh so you tell a random hair but not a friend you've had for a year
23:44 <Dogfoger> /me feels hurt
23:44 <Neitiznot> Badger.
23:44 <Dogfoger> 2 years actually
23:44 <Neitiznot> No
23:44 <Dogfoger> october is my 3rd year on RS
23:44 <Dogfoger> and I joined RSW on my first year
23:44 -!- Cqm has left Special:Chat.
23:44 <Neitiznot> Hair figured out my IP w/o checkuser
23:45 -!- Kingjohnrocks has left Special:Chat.
23:45 <Neitiznot> Doesn't matter because it changes all the time
23:45 <Dogfoger> did you go onto IRC without a cloak?
23:45 <Neitiznot> Not irc
23:45 <Dogfoger> lol I did that :3
23:45 <Neitiznot> Lol 
23:45 <Dogfoger> so he confirmed that I really am from SA
23:46 <Dogfoger> and I'm not really Hallowland in disguise
23:46 <Neitiznot> You told us that you live in Cape Town though.
23:46 <Dogfoger> So
23:46 <Dogfoger> Cape Town is fucking massive lol
23:46 <Neitiznot> I KNOW
23:46 <Neitiznot> I don't really care.
23:47 <Neitiznot> Hallow is from Brazil
23:48 <Neitiznot> Right?
23:48 <Neitiznot> Or was that fabricated
23:48 <Kq head> Nope!
23:48 <Kq head> Greenland.
23:48 <Neitiznot> That's metal
23:48 <Neitiznot> Metal is me
23:49 <Dogfoger> It's Brazillian
23:49 <Dogfoger> Neit
23:49 <Neitiznot> The guy who changed his profile pic faster than Ozank 
23:49 -!- Cqm has joined Special:Chat
23:49 -!- Ozank has joined Special:Chat
23:49 <Neitiznot> Which says quite a lot
23:49 <Ozank>
23:49 <Dogfoger> Greater London and London are the same thing, right?
23:49 <Neitiznot> Lol timing
23:49 <Neitiznot> No
23:50 <Neitiznot> Greater London is say, a perimeter
23:50 <Neitiznot> Brb
23:50 <Cqm> Greater london is likely an area of london, although not one I'm entirely sure exists as a borough
23:50 -!- Demise36 has joined Special:Chat
23:51 <Cqm> sounds like something the police tagged onto it. Greater London police or soemthing
23:51 <Dogfoger> can someone tell me how big London is in km^2?
23:51 -!- Neitiznot has left Special:Chat.
23:51 <Cook Me Plox> Cam, coming to my party?
23:52 -!- Neitiznot has joined Special:Chat
23:52 <Neitiznot> Big.
23:52 <Dogfoger> can't find anything straightforward
23:52 <Dogfoger> Sound math, neit
23:52 <Dogfoger> Big.
23:52 -!- Neitiznot has left Special:Chat.
23:52 <Dogfoger> gonna write that in my next math exam
23:53 <Dogfoger> what is 877324*2433?
23:53 <Dogfoger> Big.
23:53 -!- Neitiznot has joined Special:Chat
23:53 <Cqm> 66 dg isn;t special enough to warrant me logging in ;)
23:53 <Neitiznot> Lol
23:53 <Cqm> 666 on the other hand...
23:54 <Kq head> what the fuck, jangerberries can be eaten?!
23:54 <Kq head> ffs
23:54 <Coelacanth0794> yeah
23:54 <Coelacanth0794> they restore prayer too
23:54 -!- Neitiznot has left Special:Chat.
23:54 -!- Neitiznot has joined Special:Chat
23:54 <Kq head> ruined my brews task
23:54 <Cqm> I heard this was something to annoy bren, therefore I have changed my mind
23:54 <Neitiznot> Eat my messages then chat
23:54 <Cqm> where do I meet ya'll?
23:55 <Neitiznot> What's bad about Bren? 
23:55 <Kq head> poor bren... lol jk
23:55 <Neitiznot> ?
23:55 <Durpnip> Pls be unmuted
23:55 <Durpnip> :s
23:55 <Dogfoger> [[Title]]
23:56 <Neitiznot> Why were you muted?
23:56 <Dogfoger> um
23:56 <Dogfoger> Coel
23:57 <Coelacanth0794>
23:57 <Dogfoger> /me pulls on Coel's shirt sleeve
23:57 <Coelacanth0794> wat
23:57 <Dogfoger> You know the title "acolyte"?
23:57 <Coelacanth0794> ok
23:57 <Durpnip> Paula Deen 2.0
23:57 <Durpnip> Thats why
23:57 <Dogfoger> If you're with Saradomin it's blue and if you're with Zamorak it's red
23:58 <Cqm> me and acolyte are besties
23:58 <Coelacanth0794> alright
23:58 <Dogfoger> But if you buy it when you are in Saradomin
23:58 <Dogfoger> and you switch to Zamorak afterwards
23:58 <Cqm> does it change?
23:58 <Coelacanth0794> i'd like to guess it tays blue
23:58 <Dogfoger> Will you have to buy it again, but red?
23:58 <Neitiznot> Derp
23:58 <Coelacanth0794> and need to buy red
23:58 <Coelacanth0794> but idk
23:58 -!- Ozank has left Special:Chat.
23:59 <Cqm> I thought dogfoger had some interesting info, not a question. I am disappoint.
23:59 <Dogfoger> I think it would changem cause they wouldn't be able to differentiate the two titles on the list of titles you have
23:59 <Dogfoger> Me? Interesting info?
23:59 <Dogfoger> /me laughs
23:59 -!- Hairr has joined Special:Chat
23:59 <Dogfoger> Hey Hairr
23:59 <Dogfoger> Cam thought I had "interesting info"
23:59 <Cqm> how dumb am I, right?
00:00 <Neitiznot> Lol
00:00 <Dogfoger> lol
00:00 <Dogfoger> w00t
00:00 <Dogfoger> 12pm in England
00:00 <Dogfoger> /me reloads
00:00 <Neitiznot> Hello though, Hairr.
00:00 <AnselaJonla> No, Dog
00:00 <Neitiznot> Oyfg
00:00 <AnselaJonla> It's 1am in England
00:00 <Dogfoger> It's not 1,i s it
00:00 <AnselaJonla> 12pm is in 11 hours
00:00 <Neitiznot> 1am in England
00:00 <Neitiznot> W00t
00:01 <Dogfoger> Why can't you pick one fuckin' time and stick to it
00:01 <Dogfoger> damnit
00:01 <Neitiznot> One past one!
00:01 <Dogfoger> /me stayed up an hour late
00:01 <Neitiznot> (H)
00:01 <Neitiznot> Lol Ansela
00:01 <Coelacanth0794> it is now rs reset time.
00:01 <Coelacanth0794> spin your spins ladies
00:01 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
00:01 <AnselaJonla> It's currently 1am in England, because for ~six months of the year we are 1hr ahead of GMT/UTC
00:01 <Cqm> dogfoger, where do you live? america?
00:02 <Neitiznot> Wait until October
00:02 <AnselaJonla> No, South Africa
00:02 <Neitiznot> SA
00:02 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
00:02 <AnselaJonla> One of those weird countries that doesn't do summer time clock changes
00:02 <Neitiznot> Badgers.
00:02 <Durpnip> Still fakin m00ted
00:02 <Dogfoger> actually, I never had an explanation other than a crude one from someone whom I don't rmemeber
00:02 <Kq head> Everyone is weird, you're just so used to your particular weirdness that you see it as normal
00:02 <AnselaJonla> Anyway, Dog, 1am BST = 12AM UTC
00:02 <Neitiznot> Rmember. K
00:03 <AnselaJonla> 12PM = noon, so you were wrong anyway
00:03 <Dogfoger> Yeah but how is the rest of the world supposed to know when you guys change to BST?
00:03 <TonyBest100> time to see what i get from squeal this time
00:03 <Neitiznot> You do
00:03 <AnselaJonla> There's this thing called google
00:03 <Dogfoger> 12pm is midnight here
00:03 <AnselaJonla> Learn to use it
00:03 <Neitiznot>
00:03 <Dogfoger> and how are we supposed to know when we need to check to see if it's BST or not
00:03 <Neitiznot> It's helpful
00:03 <Dogfoger> oh wait no
00:03 <Dogfoger> 12pm is midday
00:03 <Dogfoger> lol
00:04 <Neitiznot> I once got a link from there by Hair
00:04 <Dogfoger> /me is tied cus 2am
00:04 <Neitiznot> I clicked the virus website
00:04 <Neitiznot> (H)
00:04 <Dogfoger> fucking hell I can't wait to get my laptop back
00:04 <Neitiznot> Dog
00:04 <Dogfoger> hate this damn keyboard
00:04 <AnselaJonla> Dog - BST always starts on the last Sunday in March and ends on the last Sunday in October
00:04 <Dogfoger> I have to look at the keys
00:04 <Neitiznot> I've been staying up till 9am
00:05 <Neitiznot> #Yolo
00:05 <Dogfoger> kick him
00:05 <Dogfoger> now
00:05 <Neitiznot> #SWAG
00:05 <Dogfoger> neit if you ever say yolo again ima umm
00:05 <Neitiznot> YOLO?
00:05 <Dogfoger> get Hairr to give me your IP
00:05 <Dogfoger> and i'll um
00:05 <Dogfoger> well i dunno really
00:05 <AnselaJonla> Coelacanth0794, please kick nezzy for using swag and yolo
00:05 <Neitiznot> It changes
00:05 <Hairr> @ Dog
00:05 <Hairr> Feel free to block it
00:06 <TonyBest100> 2 crappy spins >.<
00:06 <Neitiznot> I have a dynamic ip
00:06 <Coelacanth0794> *raises eyebrow*
00:06 <TonyBest100> small prismatic lamp and small cash bag :P
00:06 <Cqm> yes, every one block (because someone actually has before)
00:06 <Neitiznot> No it isn't hair.
00:06 <Neitiznot> Lol
00:06 <Neitiznot> I get it
00:06 <Hairr> actually block
00:07 <Durpnip> Claws
00:07 <Dogfoger> now where is my daily spins?
00:07 <Dogfoger> where are..
00:07 <Dogfoger> erm
00:07 <Dogfoger> damn concord
00:07 <Neitiznot> Local host
00:07 <Dogfoger> Which one is it?
00:07 <Dogfoger> is or are?
00:07 <Neitiznot> Wouldn't block it if I were you
00:07 <Hairr> why not :[[]](
00:07 <TyA> I'd block it
00:08 <Neitiznot> I'd uninstall Windows32
00:08 <Dogfoger> /me throws a pencil at Neitiznot
00:08 <Coelacanth0794> uhm
00:09 <Coelacanth0794> why are all the emotes in r/mlp mustach-ified
00:09 <Neitiznot> I installed a new os after going on /b/
00:09 <Neitiznot> True story
00:09 <Dogfoger> anyways
00:09 <Dogfoger> morning guys, and good bye!
00:09 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
00:09 <Neitiznot> Lol
00:09 <Neitiznot> Bye
00:10 -!- Ciphrius Kane has joined Special:Chat
00:10 <Durpnip> @@@
00:10 <Coelacanth0794> im serious
00:10 <Durpnip> 700k for claws
00:10 <Kq head> coel, because mustaches are funnay
00:10 <Coelacanth0794> every single emote in r/mlp has a mustache
00:10 <Coelacanth0794>
00:10 <Durpnip> Selling brand new claws
00:10 <Kq head> I don't see it coel
00:10 <Neitiznot> Hello Ciph.
00:10 <Ciphrius Kane> So....there was a magic trick that I saw tonight that went awfully wrong...
00:10 <Kq head> they are all unmustachified
00:10 <Coelacanth0794> you sure?
00:11 <Coelacanth0794> i see them mustached
00:11 <Durpnip> EOC?
00:11 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
00:11 <Spineweilder> So Bren just got trimmed comp
00:11 <Kq head> swagintosh is such a horrid pun i might just kill myself with a spoon right now
00:11 <Coelacanth0794> i just got trimmed mustache
00:11 <Coelacanth0794> yes it is kq
00:11 <Ciphrius Kane> The magician wanted a guy up on stage so he could put his head in a guillotine
00:11 <Neitiznot> Fuck!
00:11 <Coelacanth0794> isnt that a boss in nmh
00:12 <Neitiznot> Missed it
00:12 <Kq head> Harvey Moisiewitsch Volodarskii
00:12 <Ciphrius Kane> He put the blade in the guillotine, and made a joke about how he'd only messed up once....
00:12 <Kq head> YES spelled correctly... i think
00:12 <Neitiznot> Magic tricks suck!
00:12 <Ciphrius Kane> Anyway he put the blade down and....there was just so much....and the guy's head....oh I can still feel the eyes on me
00:12 <Neitiznot> SUCK!
00:13 <Neitiznot> O
00:13 <Kq head> "You heard me. Harvey, you're gonna DIE tonight!"
00:13 <Neitiznot> Orly?
00:13 -!- Neitiznot has left Special:Chat.
00:13 -!- Neitiznot has joined Special:Chat
00:14 <Ciphrius Kane> The guy was only 23!  Much too young to die!
00:14 <Neitiznot> Potato.
00:14 <Kq head> "Riveting melody, isn't it?"
00:14 <Kq head> "Catchy as hell." <- DAMN RIGHT
00:15 <Ciphrius Kane> Why didn't the trick work?  I thought I was finally going to see somebody beheaded
00:15 -!- Neitiznot has left Special:Chat.
00:15 -!- Neitiznot has joined Special:Chat
00:16 <Neitiznot> Poor you
00:16 <Neitiznot> Don't worry
00:16 <Durpnip> Its been more than 24 hours and it still says i'll be unmuted within an hour _._
00:16 <Neitiznot> You can watch anime with that in it
00:16 <Neitiznot> Lol Durpnip 
00:16 <Durpnip> Now lets see what these claws sell for.
00:17 <Neitiznot> 400k
00:18 <Neitiznot> (qc) The Exchange price of 1x [[Dragon claw]] is 186,405 coins.
00:18 <Durpnip> 177/286k 
00:18 <Durpnip> Good payout for nearly 400 demons ^^
00:19 <Spineweilder>
00:20 <Neitiznot> :D
00:20 <AnselaJonla> Too large; didn't load
00:20 <Durpnip> Reported, Muted.
00:20 <AnselaJonla> y u use imageshack?
00:20 <Ciphrius Kane> Very large, loading slowly
00:20 <Neitiznot> This British internet
00:20 <Durpnip> 15 minutes of that last trip be "EY, EY USE MOMENTUM" in quick chat :s
00:20 <Ciphrius Kane> I use Imageshack
00:21 <Kq head> lol you can now get a life
00:21 <Kq head> also butts
00:21 <Neitiznot> Loaded instantly actually. Yay, "advertised" speed!
00:21 <Durpnip> Whos dis noob?
00:21 <Durpnip>
00:21 <Spineweilder> You
00:21 <Spineweilder> Silly
00:21 <Kq head> wtf is Apoi
00:21 <Neitiznot> Clan noob
00:21 <Durpnip> He must really suck
00:22 <Neitiznot> Clan noob
00:22 <AnselaJonla>
00:22 <Neitiznot> Do you know who the worst RuneScape player is?
00:23 <Neitiznot> Image King.
00:23 <Neitiznot> :D
00:23 <Durpnip>
00:23 <Neitiznot> Argh Marvel
00:23 <Neitiznot> K.
00:24 <Durpnip> Lᴇɢᴀʟɪᴢᴇ Gᴀʏ Wᴇᴇᴅ
00:25 <Neitiznot> Boredom
00:25 <Ciphrius Kane> Is gayweed a chemical?
00:26 <Ciphrius Kane> And it's nice to see that you and Ansela share a maturity level
00:26 <Neitiznot> Ciph Http://
00:27 <Durpnip> :)
00:27 <Kq head> My Maturity level is 5
00:27 <Kq head> and I can count to spaghetti
00:27 <Spineweilder> I use img shack for everything
00:27 <Spineweilder> unless it's minor
00:27 <Durpnip> Pretty sick reddit page tbh
00:27 <AnselaJonla> Heehee gayfield square
00:28 <Ciphrius Kane> See what I mean?
00:28 <Neitiznot> Subreddit m8
00:28 <Neitiznot> Not page
00:28 <Kq head> Anselanine
00:28 <Ciphrius Kane> We got kicked off the bus cause she wouldn't stop laughing at gayfield
00:28 <Neitiznot> U want irl fite m8
00:29 <Neitiznot> I hv cereal swag
00:29 <Neitiznot> Gayfield.
00:30 <Durpnip> This is for bonemom
00:30 <Neitiznot> Well I was the one who spent 3 hours today laughing at this
00:30 <Ciphrius Kane> Oooooh!  Dr Who later today
00:30 <Neitiznot> (qc) of Neitiznot's Slayer level is 69 (xp: 677,572, rank: 194,869). XP until level 70: 60,055.
00:31 <Ciphrius Kane> The BBC announced a live special that will air this Sunday, August 4th at 11:00 PT, 14:00 ET. Tune in to find out who the next Doctor will be!
00:31 <Ciphrius Kane> Shit, that's tomorrow
00:31 <AnselaJonla> (facepalm)
00:31 <AnselaJonla> Yeah, darling... my dad's going to record that
00:31 <Ciphrius Kane> What time will that be BST?
00:31 <AnselaJonla> 7
00:31 <Ciphrius Kane> Ooooooh!
00:31 <Kq head> Sylvia is technically #1 assassin because her organisation is basically the reason assassins kill each other in the first place :| she's such a mean woman
00:32 <Kq head> she should be the final boss of NMH3
00:32 <Neitiznot> I hope they have Kim Jong-il's spirit this time
00:32 <Neitiznot> Spice it up and all
00:33 <Kq head> a north korean who has no idea what's going on and uses a 1 hit kill missile?
00:33 <Neitiznot> He's dead
00:33 -!- Durpnip has left Special:Chat.
00:33 <Kq head> sure, he can be dead too.
00:33 <Neitiznot> Kim Jong-un is apparent head of state
00:34 <Neitiznot> Probably not got full power
00:34 <Neitiznot> Yet
00:34 <AnselaJonla> Did you know that Kim Il-sung is Eternal President of North Korea?
00:34 <Ciphrius Kane> Kim Jong-il died long ago
00:35 <Neitiznot> Yes I knew
00:35 <Kq head> "I'm a girl with a boyfriend of two and a half years."
00:35 <Kq head> "Isn't that a bit young?"
00:35 <Neitiznot> Juche ftw(sarcasm)
00:36 <AnselaJonla> - permissible userbox?
00:36 <Ciphrius Kane> Image is rather big
00:36 <Neitiznot> reddit in a nutshell
00:37 <Ciphrius Kane> But I'd say no
00:37 <AnselaJonla> And it seems like a personal userbox
00:37 -!- Neitiznot has left Special:Chat.
00:37 -!- Neitiznot has joined Special:Chat
00:38 -!- Neitiznot has left Special:Chat.
00:38 -!- Neitiznot has joined Special:Chat
00:39 <Ciphrius Kane> Same with [[Template:Userbox/Urbanrivals]]
00:39 <Coelacanth0794>
00:40 <Neitiznot> Ew /r/RuneScape
00:40 <Neitiznot> Not going there for a while
00:40 <Hairr> why
00:41 <Neitiznot> There are a few problems with the mentality there
00:41 <Neitiznot> Of quite a few
00:41 <Neitiznot> It maekz me cry everytiem. 
00:42 <Kq head> i luv u 5ever
00:42 <Neitiznot> #swaggggggg
00:42 <Ciphrius Kane> Going to ask him if he minds if I move it to his userspace
00:43 <Neitiznot> I love immaturity.
00:43 <Ciphrius Kane> He only made it cause he's running out of userboxes to put on his page
00:44 <Coelacanth0794> the internet. never will you find a more wretched hive of scum and villainy
00:44 <Neitiznot> Kq (warning: serious immaturity)
00:46 -!- Huff has joined Special:Chat
00:46 <Huff> Where am I most likely to find a house with a gilded alter?
00:47 <Neitiznot> Huff
00:47 <Huff> Yes?
00:47 <Neitiznot> Go to Yanille, house parties world
00:47 <Ciphrius Kane> Yanille W31
00:47 <Ciphrius Kane> Alternately try the Hanged Man
00:47 <Huff> Okay thank you
00:47 <Neitiznot> If no one is spamming
00:47 <Ciphrius Kane> Wait that's if you're looking for a sellsword
00:48 <Neitiznot> Use Altar FC
00:49 -!- Huff has left Special:Chat.
00:52 <Kq head> Pat Gebhart is the dirtiest name ever lmao
00:52 <Neitiznot> Ya 
00:53 -!- Neitiznot has left Special:Chat.
00:53 <Ciphrius Kane> You sir, make me sick!
00:53 <Ciphrius Kane> Luckily I'm friends kinda with 5 other guys who make me sick
00:53 <Ciphrius Kane> Oh well
00:54 <Kq head> cool maybe you can make that 6
00:54 -!- Neitiznot has joined Special:Chat
00:55 <Coelacanth0794>
00:56 <Neitiznot> K.
00:56 <Ciphrius Kane> Imperialist dogs!  Forcing those poor poor soldiers to fight in the cold
00:58 <Neitiznot> Boredom
00:58 <Neitiznot> Irritation
00:58 <Neitiznot> Humiliation
00:58 <Neitiznot> Rehabilitation
00:59 -!- Cqm has left Special:Chat.
01:00 -!- Neitiznot has left Special:Chat.
01:00 -!- Hairr has left Special:Chat.
01:01 -!- Neitiznot has joined Special:Chat
01:01 -!- Hairr has joined Special:Chat
01:02 <Coelacanth0794>
01:02 <Neitiznot>
01:02 <Neitiznot> Hair! :D
01:05 <Neitiznot> Oh no
01:05 <Neitiznot> /r/mothsgonewild still exists
01:06 <Ciphrius Kane> Moths???
01:06 <Neitiznot> ...Yes.
01:06 <Ciphrius Kane> Neit, I think we've got to face facts here: you're a furry
01:06 <Neitiznot> It was a joke on /r/BritishProblems
01:06 <Neitiznot> Nooooooooooooo!
01:07 -!- Coelacanth0794 has left Special:Chat.
01:07 <Kq head> I agree, if I found out I was a furry I'd do a big NOOOOO too!
01:08 <Neitiznot> Furries are quite frankly odd in my opinion
01:08 <Kq head> "You're a disgrace to yourself, and all those you've killed."
01:08 <Kq head> -A badass
01:08 <Neitiznot> Just like this coalition
01:08 <Kq head> Furries are disgusting
01:09 <Neitiznot> What, and tentacle porn isn't?
01:09 <Neitiznot> Had to say that
01:09 <Ciphrius Kane> You're the one with a horse avatar
01:09 <Neitiznot> Sorry
01:09 <Stinkowing> You're disgusting.
01:09 <Stinkowing> #KQ
01:09 <Stinkowing> I'm a furry...
01:10 <Neitiznot> Actually not all are clopclop 
01:10 <Kq head> You don't fit the stereotypes... D: OH MY GOD THEY EXIST
01:10 <Neitiznot> As in?
01:10 <Kq head> Wait, what is a fu... you know what, Google.
01:10 <Kq head> On second thought, maybe not
01:11 <Ciphrius Kane> So I was travelling by bus into town yesterday, and we came to some traffic lights.  The car about 3 cars from the lights decided that green didn't mean go and just sat there after the lights changed colours
01:11 <Neitiznot> Fetishes over other animals is meh.
01:12 <Ciphrius Kane> By the time he got his ass in gear the lights had turned to red again
01:12 <Neitiznot> And so is British life.
01:12 <Kq head> Well, whatever. As long as I don't see any of it.
01:12 <Neitiznot> London is the complete opposite
01:12 <Ciphrius Kane> So being a furry is the same as living in Britain?
01:12 <Neitiznot> Lol
01:13 <Neitiznot> Cambridge is Chav City
01:13 <Neitiznot> Ely is empty
01:13 <Kq head> RS made by chavs?
01:13 <Neitiznot> Not sure what is better
01:14 <Kq head> They must all eat at MarkDonald's
01:14 <Neitiznot> Jagex hq is near Milton 
01:14 <Neitiznot> There is a McDonald's nearby
01:14 -!- Temujin96 has joined Special:Chat
01:14 <Temujin96> Nezzy
01:14 <Temujin96> (ccaek)
01:15 <Kq head> Temu
01:15 <Neitiznot> Milton is chav village
01:15 <Temujin96> Hai Kq :)
01:15 <Kq head> your avatar should be holding a katana
01:15 <Neitiznot> Temu!
01:15 <Kq head> it would be badass
01:15 <Temujin96> lol?
01:15 <Kq head>
01:15 <Neitiznot> I'm Snorlax. Don't fuck with me.
01:16 <Temujin96> "There's nothing more reliable than a Japanese sword, is there?"
01:16 <Ciphrius Kane> Is there a trope for when a video goes to a cutscene to avoid showing something particularly gruesome?
01:16 <Temujin96> My bow is more reliable (<3)
01:16 <Neitiznot> NO
01:16 <Ciphrius Kane> Or a video game
01:16 <Kq head>
01:16 <Neitiznot> One thing I dislike more than furry websites
01:16 <Neitiznot> TvTropes 
01:17 <Kq head> Seriously? O_o
01:17 <Kq head> I find it interesting to look at media clichés
01:17 <Temujin96>
01:17 <Temujin96> Count Draynor
01:17 <Temujin96> Seems legit
01:18 -!- Neitiznot has left Special:Chat.
01:18 <Temujin96> No exp unless the monster is actually killed, right?
01:18 -!- Neitiznot has joined Special:Chat
01:18 <Ciphrius Kane> They don't have RuneScape listed on that page
01:19 <Ciphrius Kane> There's at least 2 instances of it though
01:19 <Temujin96> I'm gonna go ahead and remove it...
01:19 <Neitiznot> It is like..9gag to me
01:19 <Ciphrius Kane> Well 3
01:19 <Kq head> it might go under something else
01:19 <Kq head> rs isn't mentioned in a lot of them though
01:19 -!- Neitiznot has left Special:Chat.
01:20 -!- Neitiznot has joined Special:Chat
01:20 <Ciphrius Kane> During the zombie monk quest when you're swapping the brains around, during the pie thief quest when Rollo starts vomiting and during the assault scene in BhtB
01:20 <Neitiznot> Eating my messages, chat?
01:20 <Ciphrius Kane> I'm hungry, ok?
01:20 -!- SovietHero has joined Special:Chat
01:20 <Neitiznot> Ciph, I am a Furi #moshimonstarz 
01:21 <Ciphrius Kane> I usually am after seeing somebody accidentally decapitated
01:21 <Neitiznot> Lelelelelelelelelel 
01:21 -!- Dtm142 has joined Special:Chat
01:22 <Neitiznot> I'm wondering if I should grow up at some point
01:22 <Dtm142> Jagex has gone through two RuneScapes already, yet still no horses.
01:22 <Dtm142> #RS3
01:22 <Neitiznot> Fairy.
01:22 <Neitiznot> Horses be deliberate
01:23 <Temujin96> Nezzy
01:23 <Kq head> wait ciph, you actually saw that?
01:23 <Temujin96> PM
01:23 <Neitiznot> I'm still shaking FFS
01:23 <Neitiznot> K
01:24 <Demise36>  
01:27 <Ciphrius Kane> Ya.  Magic trick gone wrong
01:29 <Neitiznot> Meh
01:29 -!- Neitiznot has left Special:Chat.
01:29 -!- Neitiznot has joined Special:Chat
01:29 <Neitiznot> Pm me again chat crashed  Temujin96 
01:30 <Temujin96> :(
01:30 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
01:30 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
01:31 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
01:31 <Neitiznot> Battery going to die. So sorry :(
01:31 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
01:32 <Neitiznot> Wish I could help :S
01:32 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
01:32 -!- Neitiznot has left Special:Chat.
01:34 <Temujin96> Bai All :)
01:34 <Temujin96> Nai nezzy (caek)
01:34 -!- Temujin96 has left Special:Chat.
01:39 -!- SovietHero has left Special:Chat.
01:40 -!- Kq head has left Special:Chat.
01:43 <Hairr> ~test
01:43 <TyBot> Hairr: I love you more than everyone here. <3
01:43 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
01:44 -!- Stinkowing has left Special:Chat.
01:45 <Ciphrius Kane>
01:45 <Ciphrius Kane> Darn, she's away
01:46 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
01:46 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
01:46 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
01:47 <Ciphrius Kane>
01:48 -!- Dtm142 has left Special:Chat.
01:55 <Ciphrius Kane> Anybody want a golden gaytime?
01:57 -!- Ciphrius Kane has left Special:Chat.
01:57 -!- Ciphrius Kane has joined Special:Chat
01:58 -!- AnselaJonla has left Special:Chat.
02:08 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
02:08 <Cook Me Plox> spoonwilder
02:10 <Ciphrius Kane> Go away
02:10 <Ciphrius Kane> You suck
02:11 <Hairr> go away forever you only have 66 dg
02:11 <Hairr> why can't you be more like bren
02:15 <Cook Me Plox> my party was fantastic and you know it
02:18 -!- Cire04 has joined Special:Chat
02:18 <Hairr> Eric :D
02:18 <Cire04> hey, whats the thing for stop spamming?
02:18 <Cire04> that you post on peoples talk page
02:18 -!- Ciphrius Kane has left Special:Chat.
02:18 <Cire04> hi hair
02:18 <Cire04> it's been so long i've forgotten all the codes
02:18 <Hairr> {{subst:test2}} {{subst:warn3}}
02:19 <Cire04> thats the one
02:19 <Cire04> hi hairr
02:19 <Cire04> hi furball :P
02:20 <Cire04> ~test
02:20 <TyBot> Cire04: I love you. <3
02:20 <Cire04> eeeek <3
02:20 <TyA> ~test
02:20 <TyBot> TyA: There are 3597 pages in itemsdict.
02:20 <TyA> What does that even mean
02:20 <Cire04> I never get that lol
02:21 <Cire04> it's your bot, shouldn't you know?
02:21 <TyA> Why should I know? TyBot is the one who said it
02:21 <Cire04> it's your bot
02:22 <TyA> Yes, I know what it means
02:22 <Cire04> You know, you should have like, TyA, TyBot, TyCat, TyDad, TyE.... and so on lol
02:22 <Cire04> so what does it mean?
02:23 <TyA> The reason it said it then was because when I was testing something, I didn't want to add another command so I just made it display that for whenever I use ~test
02:23 <TyA> It's how many pages TyBot knows of to update
02:23 <Cire04> ah
02:23 <Cire04> and you should totally do that account name thing
02:24 <Cire04> it would look so cool in a list
02:26 <Cire04> [[KBD]]
02:26 <Cire04> lol, i was wondering what my profile picture was
02:26 -!- Suppa chuppa has joined Special:Chat
02:27 <Cire04> suppa~
02:28 <Cire04> you know, those zammy sara sentries are strong
02:28 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
02:28 <Suppa chuppa> what sentries?
02:28 <Cire04> the like, shoot 3 incendiary shots at once
02:28 <Suppa chuppa> from BoL?
02:28 <Cire04> yeah
02:28 <Suppa chuppa> lol
02:28 <Cire04> cause it's insta kill, so must be three shots at once
02:29 <Cire04> i think thats the fastest way to get tears
02:29 <Cire04> standing at the gate, and whoever comes  in, just shoot him with magic or range, and then continue with the next one
02:29 <Cire04> the sentries will finish the job of killing
02:31 <Cire04> OoO the sentries are girls
02:32 -!- Cire04 has left Special:Chat.
02:32 <Suppa chuppa> ded chat
02:34 -!- TyA has left Special:Chat.
02:39 -!- TyA has joined Special:Chat
02:40 <TyA> Suppa, we need you to perform CPR on the chat as quickly as possible
02:40 <TyA> We are losing him!
02:40 <Suppa chuppa> /me does CPR
02:40 <Suppa chuppa> Nothing interesting happens.
02:41 <TyA> Darn. What is your CPR level?
02:41 <Suppa chuppa> 0
02:41 <TyA> Oh. :(
02:41 <TyA> Explains why we lost him then
02:41 <Suppa chuppa> yeah :(
02:42 <TyA> I'd like to think I'd be at least level one. I took a class on it once and used to have a certification card that expired 7 years ago. I was so cool, I was getting all the ladies with it.
02:46 <Suppa chuppa> lol
02:46 <Suppa chuppa> they weren't afraid of anything around you
02:59 -!- TyA has left Special:Chat.
03:28 <Hairr> ~test
03:28 <TyBot> Hairr: I love you more than everyone here. <3
03:32 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
03:34 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
03:35 <Cook Me Plox> Did someone say CPR
03:35 <Hairr> i'd rather die
03:35 <Suppa chuppa> no
03:41 <Cook Me Plox> I give good kisses
03:42 <Suppa chuppa> no
03:45 -!- Walrus068 has joined Special:Chat
03:45 <Walrus068> yes he does
03:45 <Cook Me Plox> yes :)
03:45 <Walrus068> :P
03:47 -!- Dtm142 has joined Special:Chat
03:54 <Dtm142>
03:55 <Dtm142> ^ What song plays at 29:35?
03:55 <Dtm142> It isn't Flute Salad.
03:56 <Dtm142>
03:56 <Dtm142> ^ fuck you, kid :@
04:04 <Walrus068> how is that not flute salad
04:15 <Dtm142> Because when you play Flute Salad ingame, it doesn't sound like that.
04:17 -!- SovietHero has joined Special:Chat
04:17 <SovietHero>
04:17 <SovietHero> *Does this to Suppa*
04:18 <Suppa chuppa> ?
04:18 <Suppa chuppa> LOL
04:19 <SovietHero>
04:19 <SovietHero> lol Ur
04:21 <Suppa chuppa> lol
04:22 <SovietHero> eh
04:23 <SovietHero> btw Suppy
04:23 <SovietHero> U know when the anime will be back on?
04:24 <Suppa chuppa> no, but i can ask taylor
04:24 -!- SovietHero has left Special:Chat.
04:24 -!- SovietHero has joined Special:Chat
04:24 <Dtm142> Damn, Soundcloud doesn't allow anonymous comments :@
04:24 <Walrus068> (H)
04:25 <SovietHero> She probably doesn't know, either.
04:25 <SovietHero> @ Suppa
04:27 <Dtm142> Woaaaaaaaaaaah
04:27 <Dtm142> [[Attack I]] sounds amazing
04:27 <Dtm142> :o
04:27 <Dtm142> #rs3
04:34 -!- Temujin96 has joined Special:Chat
04:34 <Temujin96> Hai
04:34 <Temujin96> sounds amazing
04:36 <SovietHero>
04:36 <SovietHero> Damnnnnnnn this is the SHIT
04:37 <SovietHero> .... but Mol forgot to upload a female version
04:38 <Dtm142> 93 dg
04:39 <Dtm142> I can do all of the occult floors now
04:39 <Dtm142> (after I get around to raiding them for the first time of course 9_9 )
04:39 <SovietHero> gratz
04:40 <Suppa chuppa> SovietHero: She says no date has been announced het
04:40 <Suppa chuppa> yet*
04:40 <Dtm142> Thanks
04:40 <Dtm142> 732,944 xp to the next level.  Yikes.
04:41 <Temujin96> gz
04:42 <Dtm142> Thanks
04:43 <SovietHero> Btw suppa wanna see a preview of OVA 6?
04:44 <SovietHero>
04:45 <SovietHero> Too bad it wont have a lot of fanservice lol
04:53 <Dtm142> What do y'all think it would be like if RSOF had moderated comments?
04:54 <Dtm142> (well, it would be quite different automatically, because Dtm wouldn't post there)
04:54 <Dtm142> Dtm doesn't do moderated comments.
04:54 <Dtm142> (except when I feel like it)
04:55 -!- Dtm142 has left Special:Chat.
04:55 -!- Dtm142 has joined Special:Chat
04:56 -!- Dtm142 has left Special:Chat.
05:00 <Suppa chuppa> lol soviet
05:02 <Temujin96> So
05:02 <Temujin96> The routes in X&Y will be reset to 1?
05:02 <Suppa chuppa> no idea what that means
05:02 <Temujin96> |
05:02 <Temujin96> * :|
05:23 <SovietHero> SHADDAP COOK
05:26 -!- Hairr has left Special:Chat.
05:28 -!- Hairr has joined Special:Chat
05:30 -!- SovietHero has left Special:Chat.
05:45 -!- Temujin96 has left Special:Chat.
05:52 -!- Sum1 0 o has left Special:Chat.
06:04 -!- SovietHero has joined Special:Chat
06:05 -!- SovietHero has left Special:Chat.
06:06 -!- Kingjohnrocks has joined Special:Chat
06:06 <Kingjohnrocks> Link to the 2nd's podcast?
06:09 -!- Kingjohnrocks has left Special:Chat.
06:26 <Atheist723> !test
06:26 <RSChatBot> Atheist723: Hai!
06:26 <Atheist723> [[atl]]
06:26 <Atheist723>
06:26 <Atheist723> Oh wait, he left.
06:33 <Suppa chuppa> :P
06:38 <Walrus068> (H)
06:38 -!- Sum1 0 o has joined Special:Chat
06:43 <Atheist723> Could someone check if upgrading steam battlestaves into mystci steam staves is a viable way of making money?
06:43 <Atheist723> On paper it is 530k per inventory assuming Seer's Village hard tasks have been completed.
06:49 -!- Temujin96 has joined Special:Chat
06:49 <Temujin96>
06:49 <Temujin96> Can anyone confirm that the titles will be F2P?
06:50 <Temujin96> They weren't in the Ozan quests iirc
06:50 <Atheist723> "Raw shrimp can be used as a source of food for a growing kitten, but not cooked shrimp."
06:50 -!- Hairr has left Special:Chat.
06:50 <Atheist723> Did they change that? I definitely recall buying loads of cooked shrimp (back when they were stuck at 3 coins) to feed kittens.
06:50 <Temujin96> All steam staves take ages to buy and sell
06:51 <Atheist723> Lava and mud staves also yield massive profits.
06:51 <Temujin96> 27k, right?
06:51 <Atheist723> No.
06:51 <Temujin96> 17k?
06:51 <Atheist723> [[Mystic mud staff]]
06:51 <Temujin96> How much does it cost?
06:51 <Atheist723> Already taken into account
06:52 <Temujin96> I was right the first time, 2k
06:52 <Temujin96> *27k
06:52 <Atheist723> Oh, I thought you were talking about the profit.
06:52 <Atheist723> 18k each mud staff.
06:53 -!- Suppa chuppa has left Special:Chat.
06:53 -!- Suppa chuppa has joined Special:Chat
06:54 -!- Ilikewiki has left Special:Chat.
06:54 -!- Suppa chuppa has left Special:Chat.
06:56 -!- Walrus068 has left Special:Chat.
07:00 -!- Suppa chuppa has joined Special:Chat
07:02 -!- Suppa chuppa has left Special:Chat.
07:02 -!- Suppa chuppa has joined Special:Chat
07:03 -!- Suppa chuppa has left Special:Chat.
07:03 -!- Suppa chuppa has joined Special:Chat
07:03 -!- Urbancowgurl777 has joined Special:Chat
07:03 -!- Urbancowgurl777 has left Special:Chat.
07:04 -!- Suppa chuppa has left Special:Chat.
07:04 <Temujin96>
07:04 <Temujin96>
07:04 <Temujin96> :/
07:05 -!- Suppa chuppa has joined Special:Chat
07:06 -!- Suppa chuppa has left Special:Chat.
07:06 -!- Suppa chuppa has joined Special:Chat
07:07 -!- Suppa chuppa has left Special:Chat.
07:21 -!- Suppa chuppa has joined Special:Chat
07:33 -!- Leon7414 has joined Special:Chat
07:36 <Leon7414> Is it againstGuys, I have a question, is it against the runescape rules to use a usb controller?
07:38 <Atheist723> No idea.
07:40 <Leon7414> Ok thanks
07:40 <Leon7414> aany one else maybe know?
07:40 -!- Demise36 has left Special:Chat.
07:40 -!- Demise36 has joined Special:Chat
07:42 -!- Leon7414 has left Special:Chat.
07:42 -!- Leon7414 has joined Special:Chat
07:43 -!- Leon7414 has left Special:Chat.
07:43 -!- Leon7414 has joined Special:Chat
07:45 <Cook Me Plox> I don't think so, but keep in mind they're always said one click = one event
07:47 <Leon7414> Well, i was just wondering, because then you could set it up with the ability bar for slightly simpler bossing
07:48 -!- Leon7414 has left Special:Chat.
07:49 -!- Leon7414 has joined Special:Chat
07:53 <Leon7414> do you think i could get banned for it?
07:53 <Suppa chuppa> I don't think so
07:54 <Leon7414> Thanks for the help guys
07:55 -!- MahjarratInfo101 has joined Special:Chat
07:57 <MahjarratInfo101> [[Special:Random|Where does everyone end up?00
07:57 <MahjarratInfo101>  [[Special:Random|Where does everyone end up?]]
08:00 -!- Leon7414 has left Special:Chat.
08:00 <Cook Me Plox> None of your
08:00 -!- AnselaJonla has joined Special:Chat
08:01 -!- MahjarratInfo101 has left Special:Chat.
08:05 <AnselaJonla> Cook?
08:06 <AnselaJonla> Or Suppa
08:11 <Suppa chuppa> Yeah?
08:12 <AnselaJonla> Please reprotect [[Mark Gerhard]]?
08:13 <Suppa chuppa> k
08:20 <AnselaJonla> ty
08:28 -!- Battleben has joined Special:Chat
08:28 <Battleben> hi
08:28 <Battleben> I spy vandalism
08:29 <Battleben> Pfft, the vandalizers got markdonalds all wrong.
08:29 <Battleben> Completely the wrong mark.
08:30 <Battleben> Sigh. I wish cutscenes weren't so broken.
08:32 -!- Temujin96 has left Special:Chat.
08:34 -!- Suppa chuppa has left Special:Chat.
08:34 <AnselaJonla> Ben - the other Mark is protected as well
08:45 <Battleben> Ah.
08:49 -!- Temujin96 has joined Special:Chat
08:50 <Temujin96> August 4th?
08:50 <Temujin96> Kinda short...
08:53 <Temujin96>
09:01 -!- Sum1 0 o has left Special:Chat.
09:09 <Atheist723> [[Anchovy pizza]]s are 219 coins?
09:13 <Cook Me Plox> yup
09:33 <Temujin96> Yet they heal as much as monkfish?
09:33 <Battleben> In multiple bites.
09:34 -!- Temujin96 has left Special:Chat.
09:34 -!- Temujin96 has joined Special:Chat
09:35 -!- Cqm has joined Special:Chat
09:36 -!- Cqm has left Special:Chat.
09:37 <Temujin96> meh
09:37 <Temujin96> 2 is better than caek
09:42 <Temujin96> Yikes! TM35 costs ¥80,000!
09:42 <Temujin96> :/
09:42 -!- Jaiko4 has joined Special:Chat
09:43 <Jaiko4> hello, the orb of reflection of frost dragons isnt showing
09:43 <Battleben> Odd.
09:44 <Jaiko4> and i think they prolly have been buffed :S
09:45 <Battleben> Do they still actually reflect?
09:46 <Jaiko4> ye they do, i died off it
09:46 <Jaiko4> and over the last 100 or so, the orb comes up within 3 hits
09:47 <Jaiko4> sometimes like 1/15-20
09:48 <Jaiko4> would be great if someone checks on em.
09:48 <Battleben> Buying cutscene fix 200m
09:49 -!- Jaiko4 has left Special:Chat.
10:00 <Battleben> AGH. THIS ANGERS ME SO MUCH
10:00 -!- BennieBoy has joined Special:Chat
10:00 -!- BennieBoy has left Special:Chat.
10:00 -!- Haidro has joined Special:Chat
10:01 -!- Alchez has joined Special:Chat
10:03 <Haidro> hai
10:03 <Haidro> poke cook
10:04 <Battleben> *poke*
10:04 <Cook Me Plox> k
10:04 <Cook Me Plox> wat
10:04 <Haidro> gwd with me pls
10:04 <Cook Me Plox> no
10:04 <Haidro> daily challenge </3
10:05 <Cook Me Plox> no
10:07 <Haidro> pls
10:14 <Cook Me Plox> no
10:15 <Haidro> you're mean
10:15 <Cook Me Plox> no
10:19 <Haidro> bbs
10:19 -!- Haidro has left Special:Chat.
10:20 <Alchez>
10:20 <Alchez> Is this required?
10:22 <Battleben> Yes.
10:22 <Battleben> All Npc's should have articles, unless they're the same characters an another NPC, or serve the same function.
10:22 <Battleben> ANd even then, if they're different enough, like [[Sumona]] and [[Amascut]], they can remain split
10:23 <Alchez> It's not a separate item, it's just an examinable item in a cutscene.
10:23 <Battleben> It's not an item, it's an NPC.
10:23 <Alchez> The C in that means character.
10:24 <Battleben> Yes, but technically it's an NPC (yellow text)
10:24 <Battleben> At any rate, even non-interactive scenery such as [[Statue of a king]] gets articles
10:24 <Alchez> It's an orphan article, which supports my question.
10:25 -!- Battleben has left Special:Chat.
10:25 -!- Battleben has joined Special:Chat
10:26 <Battleben> Even non-interactive characters or items that briefly appear for a few seconds, or even may not be encountered at all, get articles per [[RS:Granularity]]
10:26 <Alchez> [[RS:G]]
10:26 <Battleben> (IE: [[Fairy doctor]], [[Fairy tooth hunter]], [[Weird gloop]], [[Bonzara]])
10:27 <Alchez> All those have significance in their respective places.
10:28 <Alchez> Wait, maybe not the first two.
10:29 <Alchez> Btw, Ben. There's nothing on non-interactive items in RS:G.
10:29 <Battleben> It's a character.
10:30 <Battleben> well, NPC, technically
10:30 <Battleben> But hangon, lemme get the yew grove thread about non-interactive scenery...
10:30 <Alchez> Not really. It just has yellow text.
10:30 <Alchez> You are used to that being used for an NPC.
10:31 <Battleben> NPCs are things with yellow text. Even fishing spots are NPCs.
10:31 <Battleben> Anyway, if we count it as non-interactive scenery, it's still allowed.
10:31 <Battleben> Hold on..
10:33 <Battleben> there we go
10:35 <Alchez> "For example, if there statue in the middle of Falador is so special, mention it in the Falador article"
10:35 <Alchez> It says to UCS, why can't we put the hat on Hazelmere's page.
10:35 <Battleben> Because it's not the same character as hazelmere.
10:36 <AnselaJonla> RS:UCS should be practiced here - we don't need to go make a bunch of useless stubs all at once, and we don't need to go make Lumbridge bush (1), Lumbridge bush (2) and so on. #1, allowing all non-interactive scenery, will be implemented.
10:36 <Alchez> It's not a character, Ben. It doesn't have any function.
10:36 <AnselaJonla> I'd say that argues in favour of Ben's hat article being allowed
10:36 <Battleben> Indeed. So no Statue (Falador), Statue (Lumbridge), ec.
10:36 <AnselaJonla> If you don't like it, run a flipping RfD
10:36 <Battleben> [[Weird gloop]] has a function?
10:36 <Alchez> Yeah. To tell you that you did something wrong.
10:37 <Battleben> [[Old boot]]
10:37 <Battleben> [[Sawdust]]
10:37 <Battleben> [[Fork handle]]
10:37 <Battleben> [[Eye of gnome]]
10:37 <Alchez> These are interactive items...
10:38 <Battleben> Not really, you can't do anything with them.
10:38 <Alchez> They actually can exist in your inventory.
10:38 <Battleben> Besides picking them up. But obviously, you can't pick Hazelmere's hat up, as it's not an item.
10:38 <Battleben> It's an NPC.
10:38 <AnselaJonla> Alchez - if you really think that the hat article shouldn't exist, run an RfD
10:38 <AnselaJonla> If you don't want to do that, just stop harping on about it
10:39 <Alchez> Fine.
10:39 <Battleben> Why shouldn't we have an article on it, though?
10:40 <Alchez> Do you really want me to go on about it again?
10:40 <AnselaJonla> Please don't
10:40 <Battleben> People who search for Hazelmere's hat, which is something that exists in the actual game, should have an article.
10:41 -!- Haidro has joined Special:Chat
10:41 <Alchez> I'm not against the hat.
10:41 <Battleben> Why do you hate hats so much?
10:41 <Alchez> Just the idea that we've got something that is basically trivia.
10:42 <Haidro> It's just a hat...
10:42 <Battleben> ^
10:42 -!- Walrus068 has joined Special:Chat
10:42 <Haidro> No, it's just a hat. It should be deleted
10:42 <Alchez> Never mind.
10:42 <Battleben> [[Pet rock]]
10:42 <Battleben> It's just a rock.
10:42 <Haidro> Although I see why you would want to keep it
10:42 <Walrus068> that's an item
10:42 <Battleben> :D
10:42 <Haidro> No it isn't walrus
10:42 <Walrus068> pet
10:42 <Walrus068> whatever
10:42 <Haidro> the rock or the hat
10:42 <Walrus068> the rock
10:43 <Walrus068> the rock actually does something
10:43 <Haidro> yes :p
10:43 <Battleben> Pet rocks are actually sentient and highly intelligent creatures.
10:43 <Haidro> ofc
10:43 <Walrus068> are hats
10:43 <Battleben> How do we know the hat isn't?
10:43 <Haidro> It's just a hat
10:43 <Walrus068> ...
10:43 <Battleben> It did after all, have a combat level when it was released.
10:43 <Haidro> Lol
10:43 <Battleben> And it has yellow text, and thus can be considered an NPC.
10:43 <Battleben> What if Hazelmere's hat is the NPC that Mod Osborne said was ascending to godhood?
10:44 <Haidro> Maybe it's an elder artefact
10:44 <Battleben> (fyi, I created it because it wass on this page of NPCs without pages)
10:44 <Haidro> You know, it might actually be
10:44 <Battleben> Out of date list, of course
10:44 <Battleben> And many of them don't actually exist
10:45 <Haidro> Looks like bren got his trim
10:45 <Haidro> Should I delete this?
10:45 <Haidro> It's pretty much but gold trim instead of white
10:45 <AnselaJonla> Yeah, delete
10:45 <AnselaJonla> Bren will bitch, of course
10:46 <Battleben> Found NPCs that are as useless (and actually have a shorter article) than Hazelmere's hat, yay.
10:46 <Battleben> [[Gnome_companion]] Appear in the background of a cutscene, no lines, and recieve much less focus than the hat.
10:47 <Haidro> But that's an NPC
10:47 <Haidro> A hat is not an NPC
10:47 <Alchez> Can we drop this please?
10:47 <Haidro> Youbrought it up ;p
10:47 <Battleben> It is an NPC, technically.
10:48 <Alchez> Well, now I'm asking you to quit.
10:48 <Battleben> So, MMG's page got vandalised earlier today with the markdonalds crap.
10:48 <Haidro> Hmm
10:48 <Battleben> What saddens me is that it was the wrong mark entirely
10:48 <Haidro> [[Mod MMG]]
10:48 <Haidro> Lol
10:49 <Haidro> Huh, I would have thought we already protected the page
10:49 <Battleben> Also, I (kind of) found a way to take images of cutscenes
10:49 <Battleben> without the annoying dialogue box in the middle of the screen
10:49 <AnselaJonla> They hit MMG coz they couldn't hit Olgivie
10:50 <Haidro> 168k exp till 80 smithing
10:50 <Haidro> /me excited
10:50 <Haidro> /me is going to get a quest cape soon
10:50 <Cook Me Plox> Yay rare NPC articles
10:50 <Battleben> Downside is it's smaller
10:51 <Battleben> What should we do about [[Sigmund and Zanik]] and [[Love Cats]]?
10:51 <Battleben> We can't redirect them because they're two NPCs.
10:51 <Battleben> Well, two characters in one NPC
10:51 <Cook Me Plox> Hrm. No idea.
10:51 <Alchez> What did you find for the cutscene images?
10:51 <Haidro> That's a good question...
10:51 <Temujin96> Hai dro
10:51 <Haidro> hai
10:52 <Temujin96> How are you?
10:52 <Battleben> oh, put monitor on portrait mode and the dialogue window won't block the screen
10:52 <Haidro> busy
10:52 <Temujin96> Ping Walrus068
10:52 <Battleben> then you can manually place it in the corner
10:52 <Haidro> Very busy
10:52 <Battleben> Image will be smaller though, unfortunately!
10:52 <Temujin96> Any particular reason?
10:52 <Alchez> Ah, okay.
10:52 <Battleben> Why don't Jagex just fix their so called customizable interface
10:52 <Haidro> Vball every afternoon so I get home around 6:30-7 every weekday
10:53 -!- Kq head has joined Special:Chat
10:53 <Alchez> What's wrong with the interface?
10:53 <Haidro> Today I had sport 9-12 then I had to go to my cousin's bday party which went on till 7
10:53 <Haidro> Then tomorrow I have work :s
10:53 <Kq head> everything because it's post-EoC
10:53 <Temujin96> Ha! My match wasn't until 12
10:53 <Alchez> Haha.
10:53 <Battleben> In cutscenes, god statues, and stuff, the game forgets the location and size of the NPC dialogue window, chatboxes, and minimap
10:53 <Temujin96> Where do you work lol?
10:53 <Temujin96> Can 15yos even work?
10:54 <Alchez> Oh.
10:54 <Haidro> home
10:54 <Haidro> work
10:54 <Alchez> Any idea how soon is Divination?
10:54 <Cook Me Plox> week after next it seems
10:54 <Haidro> And Im' 14 you nubcaek. And I am able to get a job legally
10:54 <Battleben> No.
10:54 <Battleben> Week after next is [[The Death of Chivalry]]
10:54 <Haidro> BTS vid came put for Divination
10:54 <AnselaJonla> Requesting block: Reason: repeated addition of nonsense to [[Ganodermic beast]]
10:54 <Temujin96> lol
10:54 <Haidro> So isn't it next update
10:55 <Temujin96> At 14 it would be like $8/h
10:55 <Alchez> Next week is BKF rework BTS video.
10:55 <Battleben> Aye
10:55 <Alchez> Seems like a few days for skill.
10:55 <Alchez> Not sure when though.
10:55 <Battleben> (hopefully cutscene interfaces are fixed by then..)
10:55 <Kq head> "Well, you're asking RSoF something about RS. That's basically the equivalent of asking 4chan for life advice."
10:55 <Kq head> lmao
10:55 <Haidro> Tues/Wed
10:55 <Battleben> New skill isn't next week
10:55 <Battleben> next week is a no update week
10:55 <AnselaJonla> ty Haidro
10:55 <Temujin96> When do you turn 15?
10:55 <Haidro> Later
10:55 <Temujin96> When do your get your learner's in NSW?
10:55 <Cook Me Plox> Fansite person said no teasers next week, but very special ones next week
10:55 <Battleben> One year after you turn 14, Temujin.
10:55 <Cook Me Plox> Er, week after that*
10:55 <Cook Me Plox> So there's that
10:56 <Haidro> 16 and 9 month
10:56 <Temujin96> /me slaps Battleben *
10:56 <Haidro> s
10:56 <Alchez> Skill and quest together?
10:56 <Battleben> Can someone link me to Jagex's twitch thingymabob
10:56 <Haidro> yea let me find it
10:56 <Temujin96> How many hours do you need in NSW?
10:57 <Haidro> was previously 120, now they lowered it to 100
10:57 <Temujin96> 120 here :/
10:58 <Haidro> ben
10:58 <Haidro> better link
10:58 <Alchez> See ya guys.
10:58 <Haidro> bai
10:58 <Temujin96> bai
10:58 -!- Alchez has left Special:Chat.
11:01 <Kq head> "CLASSIC was ten times better than this current ****."
11:01 <Kq head> Witness the moment somebody loses all credibility.
11:05 <Temujin96> Classic is a lot of fun :)
11:07 <Kq head> It's so fun that you probably read a book or something while waiting for your character to walk
11:07 <Haidro> Does anyone want to do one gwd kill with me
11:07 <Haidro> it's my daily
11:07 <Kq head> n00b g0ml and k1ll it yurs3lf
11:08 <Temujin96> Others are outdated, Walrus
11:08 -!- Walrus068 has left Special:Chat.
11:08 <Temujin96> /me slaps kq head *
11:09 <Temujin96> Kq:
11:09 -!- Walrus068 has joined Special:Chat
11:10 <Temujin96> Walrus
11:10 <Temujin96> why not do all?
11:10 <Temujin96> Wynaut?
11:10 <Temujin96> xd
11:10 <Walrus068> they're not that outdated
11:11 <Temujin96> I'll trans the other two?
11:11 <Haidro> can someone please help me
11:11 <Walrus068> lol sure tem
11:11 <Walrus068> what's up haidro
11:11 -!- Ciphrius Kane has joined Special:Chat
11:11 <Haidro> I need someone to gwd with me
11:11 <Haidro> I need to do one kill
11:11 <Haidro> for a daily
11:12 <AnselaJonla> Tyrion or Joffrey?
11:12 <Ciphrius Kane> Tyrion's the good guy, Joffrey's the bastard
11:12 <AnselaJonla> All dwarves are bastards in their father's eyes
11:13 <Ciphrius Kane> But Joffrey is literally a bastard
11:13 <Haidro> no one ;-;
11:13 <Haidro> ?
11:13 <AnselaJonla> I don't boss
11:14 <Ciphrius Kane> Sneak in on W83 or 84 or whatever the ls world is
11:14 <Ciphrius Kane> And what Ansela said
11:14 <Kq head> just go bandos or kree and you should manage at least 1 kill
11:15 <Haidro> :s
11:16 <Battleben> Haidro, why can't you solo one?
11:16 <Haidro> Because I suck
11:16 <Battleben> Solo Graardor, he's a cakewalk
11:16 <Battleben> Just hit him until he dies
11:16 <Haidro> he hits high
11:16 <Ciphrius Kane> Same reason why I've still got it as a daily challenge
11:16 <Battleben> and eat when you're low on health
11:16 <Haidro> Iwish RS was lke pokemon
11:16 <Battleben> My guide to combat with most enemies: Spam abilities until it dies
11:16 <Battleben> It works.
11:17 <Kq head> i just bring inv full of sharks and a teletab
11:17 <Ciphrius Kane> Did I forget to mention I'm also a coward?
11:17 <Kq head> yes :/
11:17 -!- Haidro has left Special:Chat.
11:18 <Temujin96> Can f2p make javelins?
11:18 <Temujin96> nvm
11:18 <Temujin96> stupid question
11:18 <Walrus068> lol
11:19 <Kq head> Sadly, humans in this day and age lack the knowledge of creating a throwing spear
11:20 <Ciphrius Kane> Oh we have the knowledge, we just lack the skill
11:21 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
11:21 <Temujin96> #jagex'd
11:21 <Temujin96> Walrus, where are you?
11:22 <Walrus068> sex
11:22 <Temujin96> ?_?
11:22 <Walrus068> lol
11:23 -!- AnselaJonla has left Special:Chat.
11:23 <Ciphrius Kane> Translation: he was in the middle of something which was very rude of you to interrupt
11:23 <Temujin96> translations: secs
11:24 <Temujin96> What happened to you being female, Walrus?
11:25 <Ciphrius Kane> Oh she was in the middle of something?
11:25 <Walrus068> lol
11:26 <Kq head> translation: noob
11:27 <Ciphrius Kane> Translation: s/he is pretending to have done something they have not, therefore Kq head's assessment is correct
11:27 <Temujin96> @Kq
11:28 <Temujin96>
11:30 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
11:42 <Kq head> i wonder which dead character will get revived for nmh3 (destroyman survived a vertical bisection so it's possible)
11:42 <Kq head> hell they may as well just bring everyone back
11:44 <Ciphrius Kane> Whatever happened to that schoolteacher assassin that Travis refused to kill?
11:45 <Kq head> she helps him out and then later tries to kiss him but then she gets rejected, walks off and is never seen for the rest of the game
11:46 <Kq head> and travis refuses to kiss her because it makes him "feel like that pervy teacher in a porn" (9 year age gap)
11:46 <Ciphrius Kane> Help out how?
11:46 <Kq head> she kills 2 assassins in his place
11:47 <Kq head> technically 3
11:48 <Kq head> honestly with all the supernatural stuff in this game (matt helms is a dead child who made a deal with the devil) they could literally bring back any character they wanted
11:49 <Ciphrius Kane> Or rather than relying on bringing back the dead create new assassins?
11:49 <Temujin96> It's the Guthixian way to travel, Walrus ;)
11:50 <Temujin96> "Holy shit"
11:51 <TonyBest100> Bored
11:51 <TonyBest100> trying to get my 1500 tears for today
11:51 <Ciphrius Kane> /me sets Tony's pants on fire
11:51 <Kq head> true but there's a possibility they might bring back one of the more popular bosses
11:51 <Walrus068> lol
11:51 <TonyBest100> at this rate i'd easily have 20k tears to spend before the tier 2 shop opens
11:52 <Kq head> I can't be bothered with tears anymore
11:52 <TonyBest100> currently around 8809 renown atm lol
11:55 <TonyBest100> ah well, by the time tier 2 opens i'll be able to get the armor and emotes
11:55 <Kq head> I won't...
11:58 <TonyBest100> gpt 2 divine shards there now
11:59 <TonyBest100> 580 tears to get for today
11:59 <Ciphrius Kane> Noob
12:00 <TonyBest100> im not a noob >.<
12:00 <Ciphrius Kane> Only a noob says that
12:00 <TonyBest100> I'm just too lazy to try and get 3000 a day, so I only do half the work
12:01 <Ciphrius Kane> Hence you are a noob
12:03 <TonyBest100> Not a noob
12:03 <Ciphrius Kane> Only a noob would say that
12:03 <TonyBest100> 2007 total lvl lol
12:04 <Ciphrius Kane> Noob
12:04 <Ciphrius Kane> (qc) My Overall level is 2450 (xp: 322,787,750, rank: 17,598).
12:04 <TonyBest100> No lifer!
12:04 <TonyBest100> :P
12:04 <Ciphrius Kane> Ah hello Dtm
12:05 <TonyBest100> Hes not here?
12:05 <Kq head> Only a noob would say hi to Dtm
12:05 <Ciphrius Kane> So you're not Dtm?
12:05 <TonyBest100> No, i'm not Dtm
12:05 <Ciphrius Kane> Pity
12:05 <TonyBest100> Anyway can't wait for divination :P
12:06 <TonyBest100> or [[The Death of Chivalry]] quest
12:09 <Temujin96> The Death of Chivalry first methinks
12:10 <Ciphrius Kane> Now we just need the user Chivalry to come in so we can kill them
12:10 -!- Walrus068 has left Special:Chat.
12:10 <TonyBest100> lol
12:11 <Kq head> Sir Owen: How do I stealth mission
12:11 <TonyBest100> and yeh, it's likely its the quest coming first then the skill and lastly the solomon/loyalty shop merge
12:12 <Ciphrius Kane> Sir Owen is stealthy
12:12 <Ciphrius Kane> He only alerted half the castle the last time he attacked one
12:12 <Ciphrius Kane> That's cause he destroyed the other half in the initial attack
12:12 -!- Walrus068 has joined Special:Chat
12:13 <TonyBest100> Its easy to be stealthy... after you've killed everyone inside
12:15 <Temujin96> [[Keenblade]]
12:16 -!- Kq head has left Special:Chat.
12:27 -!- Walrus068 has left Special:Chat.
12:34 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
12:34 <Temujin96> Or just don't upload any for me to trans…
12:34 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
12:34 <Temujin96> That's fine too …
12:35 <Ciphrius Kane> Ok
12:35 <TonyBest100> and done collecting 1500 tears for today
12:35 <Ciphrius Kane> Noob
12:36 <TonyBest100> I'm not a noob!
12:38 -!- Stinkowing has joined Special:Chat
12:38 <Ciphrius Kane> You are ignorant to your noobiness
12:39 <Ciphrius Kane> Look into your heart!  You know it to be true!
12:39 <TonyBest100> I'm not a noob though
12:39 <TonyBest100> I hate capping on stuff longer than an hour, mainly cuz I get bored too easily
12:39 <Ciphrius Kane> Deny it all you like
12:40 <Ciphrius Kane> FYI the Earth isn't flat either
12:40 <TonyBest100> I know that!
12:40 <Ciphrius Kane> So you admit you are a noob?
12:41 <TonyBest100> No I don't admit i'm a noob because I'm not a noob
12:41 <Ciphrius Kane> Why deny one truth and accept another?
12:42 <Ciphrius Kane> Methinks he do realise he be a noob
12:42 -!- Ozank has joined Special:Chat
12:43 <Ciphrius Kane> Success!
12:43 <Ozank> first chest today :)
12:44 <Ciphrius Kane> You no longer with Ozank's crew?
12:44 <Ozank> (dont look at the clan chat)
12:45 <Ciphrius Kane> What is 300ters?
12:46 <Ozank> its Mod Mark's chat
12:47 <Ozank> he should change it to "Markd00ters" one day
12:47 <Ciphrius Kane> So I take it you've parted ways with Ozank?
12:48 <Ozank> ehh i havent been online much lately
12:48 <Ozank> and i like seeing people get muted for the mark jokes
12:49 <Ozank> since you're p-mod I assume you know what I'm talking about?
12:50 <Ciphrius Kane> I probably wouldn't even report it
12:51 -!- Durpnip has joined Special:Chat
12:52 <Durpnip> Hai.
12:53 <Ciphrius Kane> Ello my pretty!  I've been looking for a snack
12:54 <Durpnip> Teh fug is wrong with my internet
12:54 <Ciphrius Kane> You have AOL, that's what
12:55 <Durpnip> Oh, Thanks
12:56 <Durpnip> Heres my horror story: "Rs was loading slow.. and I checked if it was on safe mode... IT WAS STILL ON DIRECT X DOE" Hope you liek it
12:58 <Ciphrius Kane> Here's my horror story...last night I went to a magic show.  There was this one magician who wanted to put a crew member into a guillotine.  He'd only done the trick twice, and he had a high success rate.  He got the crew member's head locked in, lay down some papers for him to read and inserted the blade.  He turned to get something, slipped and fell on the blade
12:59 <Ciphrius Kane> The crew member's head bounced into the audience...apparently that was the third time the trick had messed up like that
13:01 <Durpnip> Caek
13:02 <Ciphrius Kane> They've yet to find the guy's head
13:02 <Temujin96> I need Alchez
13:03 <Temujin96>
13:03 <Temujin96>
13:03 -!- Ozank has left Special:Chat.
13:04 <Stinkowing> Every day these days
13:04 <Stinkowing> I want to wake up to new SSB4 or Pokemon X and Y stuff
13:04 <Stinkowing> but lately, only X/Y have delivered that to me
13:05 <Stinkowing> and in one case, it wasn't "new", just confirmation about a rumored Pokemon
13:05 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
13:05 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
13:05 <Stinkowing> y u do dis, nintendo
13:05 <Ciphrius Kane> Oorotto?
13:05 <Stinkowing> Yeah
13:06 <Stinkowing> It looks cool, but I'm more interested in an English name
13:07 <Stinkowing> (hell, I'm even MORE interested in Swirlix and Spritzee getting evos)
13:07 -!- Temujin96 has left Special:Chat.
13:08 <Ciphrius Kane> Well there's still one of Talonflame's evolutionary line to come
13:08 <Stinkowing> Yeah
13:08 <Stinkowing> People are rumor-naming it "Scorchawk"
13:08 <Ciphrius Kane> At least we've got it confirmed there's more than 3 fire types this time
13:09 <Stinkowing> Yeah
13:09 <Ciphrius Kane> There was a generation where there was only 2 fire type evolutionary lines
13:09 <Stinkowing> Was it Sinnoh you're talking about? That one was seriously devoid of Fire
13:10 <Ciphrius Kane> Aye
13:10 <Stinkowing> I knew it!
13:10 <Ciphrius Kane> Their Elite 4 member had only 2 out of 5 of his team being fire type
13:10 <Stinkowing> Flint was weak
13:11 <Stinkowing> hell, only Cynthia was the strong one in Sinnoh's E4, and that only was a problem for me in Platinum
13:11 <Ciphrius Kane> Luckily they imported some more fire types in Platinum
13:11 <Stinkowing> Yeah
13:11 <Stinkowing> like Magby
13:11 <Stinkowing> I mean, why have new Pokemon if you can get some of the REGULAR, NON-LEGENDARIES postgame?
13:11 <Stinkowing> I'm glad Platinum fixed that
13:11 <Stinkowing> I was going to use a Magnezone in Pearl
13:12 <Stinkowing> but I didn't
13:12 <Stinkowing> because no Magnemite
13:13 <Ciphrius Kane> So Flint's original team consisted of Rapidash, Steelix, Drifblim, Lopunny and Infernape...
13:15 <Battleben> hrm.
13:16 <Stinkowing> Brb, cleaning my dad's grill
13:16 <Ciphrius Kane> The only unique fire evolutionary line it introduced was the Chimchar line
13:16 <Ciphrius Kane> Only unique non legendary I mean
13:24 -!- Temujin96 has joined Special:Chat
13:25 <Temujin96> Hai
13:25 <Battleben> dro
13:25 <Ciphrius Kane> stinks
13:25 <Temujin96> No
13:26 -!- Temujin96 has left Special:Chat.
13:28 <Battleben> [[Behemoth]]
13:28 <Stinkowing> back
13:29 -!- Temujin96 has joined Special:Chat
13:30 <Temujin96> The start of The Minish Cap is so slow :(
13:30 <Temujin96> wb
13:32 <Battleben> Is it possble to move categories?
13:32 <Battleben> possible*
13:33 -!- Temujin96 has left Special:Chat.
13:36 <Ciphrius Kane> I do not believe so
13:46 -!- Stinkowing has left Special:Chat.
13:46 -!- Stinkowing has joined Special:Chat
13:51 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
13:51 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
13:57 -!- Temujin96 has joined Special:Chat
13:58 -!- Temujin96 has left Special:Chat.
14:03 -!- Walrus068 has joined Special:Chat
14:05 -!- InsideSpace'sMind has joined Special:Chat
14:06 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
14:06 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
14:07 <InsideSpace'sMind> Ok, I am totally ignored. No hellos?
14:08 <InsideSpace'sMind> :(
14:08 <TonyBest100> We're all too busy to say hello
14:10 <Ciphrius Kane> Plus Tony's a noob
14:11 -!- Walrus068 has left Special:Chat.
14:11 <TonyBest100> I am not a noob!!!!
14:12 <Ciphrius Kane> How often must we go through this?
14:12 <TonyBest100> I'd rather have this argument stopped by agreeing that i'm not a noob
14:13 <Ciphrius Kane> But I cannot agree to a lie
14:13 <TonyBest100> But it's not a lie!
14:14 <Ciphrius Kane> If ya say so...
14:16 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
14:16 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
14:17 <InsideSpace'sMind> Why/How is Tony a noob
14:17 <Ciphrius Kane> He refuses to collect 3k tears
14:17 <TonyBest100> That doesn't make me a noob, thats just cuz I have other things to do in the day than spend 5 - 7 hours trying to get 3k tears
14:17 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
14:20 -!- InsideSpace'sMind has left Special:Chat.
14:20 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
14:21 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
14:21 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
14:21 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
14:22 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
14:22 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
14:23 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
14:24 -!- Coelacanth0794 has joined Special:Chat
14:24 <Coelacanth0794> hi
14:24 <Coelacanth0794> i find it's usua;;y 3 hours for all 3k
14:31 -!- Coelacanth0794 has left Special:Chat.
14:31 -!- Coelacanth0794 has joined Special:Chat
14:34 <Coelacanth0794>
14:35 -!- Ciphrius Kane has left Special:Chat.
14:36 <Stinkowing> [[fire pet]]
14:42 -!- AnselaJonla has joined Special:Chat
14:47 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
14:52 <Coelacanth0794>
14:54 <Coelacanth0794> how old is the coding for the ingame world map? it takes a long time to load and such
14:54 <Coelacanth0794> seems rather 2007-8ish
14:58 -!- IP83.101.44.209 has joined Special:Chat
14:58 <Coelacanth0794> ello
14:58 <IP83.101.44.209> Just wondering if this edit was intended to stay:
14:58 <IP83.101.44.209> And hi, shortly.
14:59 <AnselaJonla> You mean the removal of the mainonly bit?
14:59 <Coelacanth0794> i think the mainonly adds the category to the pages it's linked on
14:59 <AnselaJonla> Yeah, it does
14:59 <AnselaJonla> It shouldn't be removed
15:00 <AnselaJonla> Or else the pages the template is on won't be categorised correctly
15:00 <IP83.101.44.209> I see. Will revert then, unless someone already has meanwhile.
15:01 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
15:01 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
15:02 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
15:02 <IP83.101.44.209> That was all, I'm out again. Thanks ^^ .
15:02 <Coelacanth0794> (y)
15:03 -!- IP83.101.44.209 has left Special:Chat.
15:04 -!- Walrus068 has joined Special:Chat
15:04 -!- Walrus068 has left Special:Chat.
15:10 -!- Stinkowing has left Special:Chat.
15:16 -!- Coelacanth0794 has left Special:Chat.
15:16 -!- IP83.101.44.209 has joined Special:Chat
15:16 -!- Coelacanth0794 has joined Special:Chat
15:16 <IP83.101.44.209> On another note, can someone semi-revert this: ?
15:17 <IP83.101.44.209> |highalch|HighAlch={{#ifeq:{{lc:{{{Alchable|}}}}}|no|No|{{#expr:floor({{,|{{{Value}}}}}*0.6)}}}}
15:17 <IP83.101.44.209> |lowalch|LowAlch={{#ifeq:{{lc:{{{Alchable|}}}}}|no|No|{{#expr:floor({{,|{{{Value}}}}}*0.4)}}}}
15:17 <IP83.101.44.209> Those two lines are being used.
15:17 <IP83.101.44.209> Here: .
15:17 -!- Coelacanth0794 has left Special:Chat.
15:18 -!- AnselaJonla has left Special:Chat.
15:19 -!- Coelacanth0794 has joined Special:Chat
15:20 <Coelacanth0794> howzat
15:21 <IP83.101.44.209> Err, did you read the previous edit to that template?
15:21 <IP83.101.44.209> "ItemId being removed was causing the exchange page to be transcluded by the summoning infobar things"
15:22 <Coelacanth0794> so... you DIDNT want them back.
15:22 <Coelacanth0794> i shall revert my edit
15:23 <IP83.101.44.209> Only hi and lo alch, I said...
15:23 <Coelacanth0794> is that not inly high and low?
15:23 <IP83.101.44.209> you added/re-removed itemId as well =\
15:23 <IP83.101.44.209>
15:23 <IP83.101.44.209> Which was what my comment was about.
15:23 <Coelacanth0794> so what would i be adding or removing?
15:24 <IP83.101.44.209> leave itemId, re-add highalch and loalch
15:24 <Coelacanth0794> how do i coding
15:24 <Coelacanth0794> i have no idea what i am doing
15:24 <IP83.101.44.209> Let me make a pastebin, 1s.
15:25 <IP83.101.44.209>
15:25 <IP83.101.44.209> That's the complete source the template should be.
15:26 <Coelacanth0794> how is that?
15:26 <IP83.101.44.209> Perfect!
15:27 <Coelacanth0794> good
15:27 <IP83.101.44.209> Thank you.
15:27 <Battleben>
15:30 -!- IP83.101.44.209 has left Special:Chat.
15:30 -!- IP83.101.44.209 has joined Special:Chat
15:33 <Demise36> ,
15:33 -!- Demise36 has left Special:Chat.
15:33 -!- Demise36 has joined Special:Chat
15:38 <TonyBest100>
15:39 -!- Ozank has joined Special:Chat
15:40 -!- Ciphrius Kane has joined Special:Chat
15:40 <Ozank> got this from barrows
15:41 <Ozank> :)
15:41 -!- Neitiznot has joined Special:Chat
15:41 <Ozank> hey neitz
15:41 <Neitiznot> Hai!
15:41 <Neitiznot> Nice =)
15:41 <Ozank> and its not my first in 07
15:41 <Ozank> my 3rd one ;D
15:42 <Neitiznot> :D
15:42 <Neitiznot> Bank made?
15:42 <Ozank> yeah
15:42 <Ozank> saving up for dfs, i have about 15M cash now
15:42 <Ozank> disregarding guthans fury etc
15:42 <Neitiznot> ^_^
15:42 <Ciphrius Kane> Tony, want a tip for collecting lots of tears?
15:43 <TonyBest100> I only wanted to collect 1500 a day anyway >.<
15:43 <Ciphrius Kane> Wait for the jmod clones to spawn and attack them
15:44 -!- Hairr has joined Special:Chat
15:46 -!- Ozank has left Special:Chat.
15:48 <Ciphrius Kane> Ach darn cannae upgrade my token today
15:48 <Neitiznot> Boredom
15:50 -!- IP83.101.44.209 has left Special:Chat.
15:50 -!- Suppa chuppa has joined Special:Chat
15:50 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
15:55 -!- Stinkowing has joined Special:Chat
15:59 -!- Demonic Core has joined Special:Chat
16:00 -!- Demonic Core has left Special:Chat.
16:01 -!- Demonic Core has joined Special:Chat
16:01 -!- Demonic Core has left Special:Chat.
16:02 <Coelacanth0794> welp
16:02 <Suppa chuppa> 2demonic4chat
16:03 -!- Kq head has joined Special:Chat
16:03 <Kq head> 2 epic 4 chat
16:03 <Suppa chuppa> you missed it, kq
16:03 <Suppa chuppa> some j/q spam
16:03 -!- Hairr has left Special:Chat.
16:03 -!- Hairr has joined Special:Chat
16:04 <Coelacanth0794> they did it to the header now
16:04 <Coelacanth0794> mustaches everywhere
16:04 -!- Hairr has left Special:Chat.
16:05 -!- Stinkowing has left Special:Chat.
16:05 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
16:06 -!- Stinkowing has joined Special:Chat
16:07 -!- Stinkowing has left Special:Chat.
16:09 <Kq head> So many mustaches
16:10 -!- Ddber5 has joined Special:Chat
16:10 <Kq head> "This is the most beautiful thing I've seen."
16:10 <Kq head> Damn straight
16:11 -!- BrookeBattlesAgainst has joined Special:Chat
16:12 -!- BrookeBattlesAgainst has left Special:Chat.
16:12 <Coelacanth0794> so NOW you see them all right?
16:12 <Kq head> Yes
16:12 <Coelacanth0794> (mustache)
16:12 <Coelacanth0794> darn.
16:13 <Kq head> (rock)
16:13 <Kq head> this one lags^
16:16 -!- Dtm142 has joined Special:Chat
16:16 <Dtm142> I don't get this story.
16:16 <Dtm142>
16:16 <Dtm142> Trust me, it's great to hear.  But cataracts are pretty easy to fix now, and have been for quite a while.
16:17 <Ddber5> me neither my computer wouldn't open the website
16:17 <Dtm142> Why was he left blind for so long?
16:17 <Kq head> Probably had no idea
16:17 <Dtm142> Also
16:17 <Dtm142> Ke$ha used to have a tail.
16:17 <Dtm142> #funfacts
16:18 <Kq head> cool, more things to make fun of
16:18 <Ddber5> how would u explain a colour to a blind person?
16:18 <Ddber5> it's hard i tried
16:18 <Kq head> it's impossible
16:19 <Ddber5> ya 
16:19 <Ddber5> i learned that the hard way
16:19 <Ciphrius Kane> Colour is purely visual
16:19 <Dtm142> Well
16:19 <Dtm142> You might be able to try if they used to be able to see
16:19 <Dtm142> (H)
16:19 <The Mol Man> explain it with thermo dynamics
16:19 <Dtm142> But otherwise... yeah.
16:20 <Dtm142> Imagine a new colour that you've never seen before...
16:20 <Ciphrius Kane> No shape to describe, no flavour, doesn't make any sounds, no smell
16:20 <Kq head> it also doesn't cause pain and isn't a phantom limb
16:20 <Dtm142>
16:21 <Kq head> world war 3 has started already?
16:21 <Ddber5> lol
16:21 <Dtm142> Nah
16:21 <Kq head> But I'm not prepared!! >_<
16:21 <Ddber5> just hold on tight                 lol
16:21 <Dtm142> The speech she had written in case a nukeular holocaust began.
16:22 <Dtm142> Why reveal it now?  We're not out of the woods yet...
16:22 <Ddber5> u mean nuclear
16:22 <Dtm142> (H)
16:22 <Ddber5> (H) ?
16:22 <The Mol Man> new cu lar
16:22 <Ciphrius Kane> Methinks the newcomer doth not get the joke
16:22 <Dtm142> Now that everyone knows what it says, she'll have to write a new one if it ever happens :@
16:22 <Dtm142> stupid media
16:24 <Ddber5> but w/o media we wouldn't be chatting right now
16:24 <Kq head> nuke-ular?
16:24 <Kq head> nuke-tacular?
16:24 <Ddber5> ???????????????????????????????????????????????????????????????????????????????????
16:24 <Kq head> awful + gruesome = awesome
16:24 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
16:26 <Ddber5> beiber + hitler = ......
16:26 <Ddber5> lol
16:26 <Ciphrius Kane> Ok let's go to a new topic
16:26 -!- Hairr has joined Special:Chat
16:26 <Kq head> What is German
16:26 <Kq head> I like basketball if that's what you're asking
16:27 <Ddber5> new topic
16:27 -!- Dtm142 has left Special:Chat.
16:27 <Ddber5> i know how bout i leave to go to a soccer tourney
16:27 -!- Ddber5 has left Special:Chat.
16:28 <The Mol Man> coel
16:28 <Kq head> Moel
16:30 <Kq head> ffs i hate when i find an error/inconsistency in wiki and have to log in to check
16:35 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
16:35 -!- Stinkowing has joined Special:Chat
16:36 <Coelacanth0794> every plate of texture is gone from rs
16:36 <Coelacanth0794> what]
16:36 <Stinkowing> ugh
16:36 <Stinkowing> timed out
16:36 <Stinkowing> wrlgnjwlgrn fuck this browser
16:37 <Stinkowing> ...gettin' real tired of your shit, fire spirits
16:37 <Stinkowing> I don't want free ashes
16:39 <Coelacanth0794>
16:47 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
16:47 <The Mol Man> noclip fixed :/
16:48 <TonyBest100> Ah so they did fix the noclip at heroes guild :P
16:49 <Neitiznot> LOL
16:49 <The Mol Man> you can still clip through the stairs
16:49 <Neitiznot> Got reported for saying "total level : 491, must be newfag"
16:49 <Neitiznot> lelelelelelelelelel
16:49 <TonyBest100> You sure u got the south door closed when you try and noclip through the wall?
16:49 <The Mol Man> yes
16:50 <TonyBest100>,16,639,65102346 LOL fail thread
16:50 <Neitiznot> HLF = fail
16:50 <TonyBest100> since when does playing since 2012 count as a veteran player
16:50 <Neitiznot> always
16:50 <Neitiznot> plaidb4eoc
16:50 <Neitiznot> #yolo
16:50 <Battleben> You do realise that's a troll right?
16:50 <Neitiznot> ya
16:50 <TonyBest100> either way stupid thread lol
16:52 <Kq head> that guy needs to l2troll
16:52 <Kq head> "OP is a fgt." <- best reply
16:56 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
16:56 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
16:57 <Neitiznot> "must be newfag is offensive"
16:57 <Neitiznot> "i reported u"
16:58 <Neitiznot> k m8
16:59 <Kq head> publik servise anoncement: ur gay
17:03 <Ciphrius Kane> It could be...embarrassing if word of that got out, so let's keep it down low ok?
17:04 -!- Princess Alicorn has joined Special:Chat
17:04 <Princess Alicorn> is it true someone got arrested for 10 years on runescape
17:05 <Kq head> possibly
17:06 <Kq head> people get arrested for everything these days
17:06 <Ciphrius Kane> Expand on your question please
17:06 <Kq head> brb getting arrested for existing
17:07 <Coelacanth0794> clones
17:07 <Ciphrius Kane> Alicorn, do you mean somebody who plays RS got arrested or somebody got arrested cause of what happened on RS?
17:07 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
17:07 <Neitiznot> spine
17:07 <Spineweilder> WHAT
17:07 <Kq head> probably a death threat
17:07 <Neitiznot> hello
17:08 <Neitiznot> Apparently yes it was a death threat
17:08 <Ciphrius Kane> I know Jagex reported somebody to the police for threatening to shoot up a local school
17:08 <Spineweilder> wut
17:08 <Kq head> Actions speak louder than words, because words can be false.
17:09 <Kq head> That person didn't even have the means to carry out a school shooting
17:09 <Ciphrius Kane> But still, the threat was made
17:10 <Ciphrius Kane> And given the recent spate of high profile shootings in America lately, do you think Jagex would be fucking around?
17:10 <Spineweilder> What if he can smuggle rs weapons out
17:10 <Kq head> you could easily kill a man with a bronze dagger
17:12 <The Mol Man> spine, orb me
17:12 <Ciphrius Kane> Ok let's put it this way: if the threat had been genuine, he'd carried out the shooting and Jagex had done nothing to prevent it, would you say that Jagex didn't have the right to report him?
17:13 <Spineweilder> hmm
17:13 <The Mol Man> plz spine
17:13 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
17:13 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
17:14 <Spineweilder> hmm
17:14 <Kq head> Depends how long he got sentenced for
17:14 <Spineweilder> he wouldn't have the appropriate combat levels to weild them irl anyways
17:14 <Kq head> 10 years for an empty threat sounds... iffy
17:15 <Spineweilder> Like the American government would say
17:15 <Kq head> Can we make more jokes about privacy now?
17:15 <Spineweilder> "It threatened national security"
17:15 <Spineweilder> Sure go ahead
17:16 <Kq head> Edward Snowden invades government's privacy = bad
17:16 <Kq head> government invades everyone's privacy = totally ok
17:16 <Kq head> brb being arrested for saying that
17:16 -!- Neitiznot has left Special:Chat.
17:16 <The Mol Man> spine plzzzz
17:17 <Kq head> Spine orb Mol
17:17 <Stinkowing> [[troll invasion]]
17:17 <Spineweilder> what
17:17 <Ciphrius Kane> China caught spying on its own people = bad
17:17 <Ciphrius Kane> America caught spying on its own people = good
17:17 <The Mol Man> orb me ;-;
17:17 <Spineweilder> How about North Korea, Kane
17:18 <Kq head> North Korea isn't bothered, their glorious leader reassures them that it's just for reference
17:18 <Spineweilder> Just nuke everybody
17:18 <Spineweilder> is what the supreme leader would say
17:19 <Ciphrius Kane> Great arguments against being gay there
17:20 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
17:20 <Kq head> the only possible argument against being gay is "It's bad"
17:20 <Kq head> that's basically what everyone's argument revolves around
17:20 <Kq head> the fact that they don't like it for whatever reason
17:20 <TonyBest100> wtf,16,846,65104598
17:21 <Ciphrius Kane> "Gays can't reproduce!  Therefore they are bad!"
17:21 <Kq head> pretty sure there's a reptile that only has 1 gender
17:21 <Kq head> and they can reproduce just fine
17:23 <Kq head> this thing
17:27 <Coelacanth0794> [[zamorakian banner]]
17:28 <Coelacanth0794> mol, i just saw anf got one
17:28 <Coelacanth0794> would you orb me for it?
17:28 <Coelacanth0794> otherwise spine maybe
17:29 <Coelacanth0794> oph mol left
17:29 <The Mol Man> from what angle
17:30 <The Mol Man> I think what I got is fine
17:30 <The Mol Man> I can't get anything better
17:30 <Coelacanth0794> want me to go bald or is hair ok
17:31 <The Mol Man> already starting trans
17:31 <Coelacanth0794> alrighty
17:31 <Coelacanth0794> thanks
17:32 <The Mol Man> god I got lucky with that print screen
17:33 <The Mol Man> your foot is literally on the edge of my screen so that nothing is cut off, but nothing is in between
17:33 -!- Fswe1 has joined Special:Chat
17:33 <Coelacanth0794> :x
17:33 <Fswe1> Could a sysop move
17:33 <Coelacanth0794> you're on sara mol?
17:33 <Fswe1> To "Black Knights' Fortress"?
17:34 <The Mol Man> ya
17:34 <Fswe1> Thanks! :3
17:34 <Fswe1> Good fossilfish.
17:35 <The Mol Man> coel
17:35 <The Mol Man> go to the center
17:35 <The Mol Man> try to orb mod jane
17:35 -!- Fswe1 has left Special:Chat.
17:35 <The Mol Man> west side
17:36 <Coelacanth0794> her foot is in the floor
17:36 <Coelacanth0794> she died on me sorry
17:37 <The Mol Man> stupid jane
17:41 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
17:42 <The Mol Man> done
17:42 <The Mol Man> the BOL HUD doesn't help make images bigger
17:43 -!- USMC Lance has joined Special:Chat
17:44 <The Mol Man> probably shoulda asked you to go bald...
17:45 <The Mol Man> or at least lose the hair in the back :/
17:46 <Coelacanth0794> she moved as i was screenshotting
17:46 <Coelacanth0794> :/
17:46 -!- USMC Lance has left Special:Chat.
17:47 -!- AnselaJonla has joined Special:Chat
17:47 <The Mol Man> ill tank her in bandos this time
17:47 -!- USMC Lance has joined Special:Chat
17:47 <Coelacanth0794> [[jmod clone]]
17:47 <AnselaJonla> Hi noobs
17:48 <The Mol Man> coel
17:48 <The Mol Man> try tog et a michelle come, sara entrance
17:48 <Coelacanth0794> so we only actually need dae
17:48 <Coelacanth0794> why? she has a pic
17:48 -!- USMC Lance has left Special:Chat.
17:48 <The Mol Man> arg I guess
17:49 <Coelacanth0794> the pic looks the same as the pic i wouldve taken
17:49 <Coelacanth0794> so please define why it's bad
17:49 <The Mol Man> i was thinking of someone else
17:50 <The Mol Man> o mighta been thinking of her old revision
17:51 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
17:51 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
17:52 <The Mol Man> i rarely ever see that sara mod we're missing
17:53 <The Mol Man> mod raven might be worthy of a retake
17:54 <Coelacanth0794> trying but a lotta stuff in the way
17:54 <The Mol Man> like me
17:55 <The Mol Man> omg mod dhaezum
17:55 <Coelacanth0794> :/ meh]
17:56 <The Mol Man> get a shitty picture
17:56 <The Mol Man> upload that
17:56 <The Mol Man> try to get a better one after
17:56 <Coelacanth0794> now im trying to see how i can get it without cb bars in the way.
17:57 <The Mol Man> I'll upload what I jus got
17:58 <Coelacanth0794> so uhm
17:58 <Coelacanth0794> mol, how does one get the move-able circles back in gimp lasso?
17:58 <The Mol Man> idk, I've never lost em
17:58 -!- Princess Alicorn has left Special:Chat.
17:59 <Coelacanth0794> well they're gone now
17:59 <Coelacanth0794> and i cant move them
17:59 <Coelacanth0794> fascinating.
17:59 <The Mol Man> backspace to undo
17:59 <Coelacanth0794> oh you can undo each click holy shit
18:00 -!- Princess Alicorn has joined Special:Chat
18:02 -!- Princess Alicorn has left Special:Chat.
18:02 -!- Princess Alicorn has joined Special:Chat
18:03 -!- Princess Alicorn has left Special:Chat.
18:03 -!- Princess Alicorn has joined Special:Chat
18:03 -!- Princess Alicorn has left Special:Chat.
18:04 -!- Princess Alicorn has joined Special:Chat
18:04 -!- Princess Alicorn has left Special:Chat.
18:04 <The Mol Man> Ben
18:07 <Battleben> Mol
18:07 <The Mol Man> mod michelle can yell SHOIP!
18:07 <The Mol Man> wtf does that mean
18:08 -!- Fswe1 has joined Special:Chat
18:08 <Battleben> it means
18:08 <Battleben> SHOIP
18:08 <Battleben>
18:08 <AnselaJonla> Hi Fusswell
18:09 <Battleben> It's almost 2 hours long
18:09 <Battleben> but some of that is nothing going on
18:09 <Ciphrius Kane> Oh hey darling
18:09 <Ciphrius Kane> Was trying to kill Moltaire sorry
18:10 <The Mol Man> Coel, have you gotten a title?
18:10 <Coelacanth0794> from bol? no
18:10 <The Mol Man> how much renown do you have?
18:10 <The Mol Man> cause we need the equipped images ;-;
18:10 <Fswe1> Hello.
18:10 <Coelacanth0794> 22k~?
18:10 <Coelacanth0794> why
18:10 <The Mol Man> fartwell, you got warpriest of zammy stuff
18:10 <The Mol Man> plz buy boots and gloves
18:11 <Coelacanth0794> cant i just wait for full set and get that
18:11 <The Mol Man> we have 2 crappy images atm and I'd rather not keep those for the next 7 weeks
18:11 <The Mol Man> beyond crappy
18:12 <The Mol Man> the end result is the same, but this keeps the middle of the wait decent
18:12 <The Mol Man> so plox
18:12 <Kq head> anyone else find it impossible to check monster details in official bestiary
18:12 <Coelacanth0794> how much would the full stuff be? do we know?
18:12 <Kq head> clicking the button does nothing
18:12 <Fswe1> Yay.
18:13 <The Mol Man> i think it's 3k + 9k + 18k?
18:13 <The Mol Man> idk
18:13 <Kq head> fire giants have faces on their butts
18:13 <Kq head> you cannot unsee it
18:13 <The Mol Man> o
18:13 <The Mol Man> i was off
18:13 <The Mol Man> it's 20k total
18:14 <Coelacanth0794> for all 5?
18:14 <The Mol Man> this is what we have atm
18:14 <The Mol Man> yes
18:14 <The Mol Man> all 6*
18:14 <Coelacanth0794> 6?
18:14 <Coelacanth0794> glove boot helm body leg
18:14 <The Mol Man> gloves, boots, helm, body, legs, cape
18:14 <Coelacanth0794> cape wut
18:15 <The Mol Man> so cmon, plzz just buy em ♥
18:15 <Fswe1> [[Template:CitePodcast]]
18:15 <Coelacanth0794> if i were, you'd be oculusing
18:16 <The Mol Man> yes
18:16 <Coelacanth0794> what images are you doing atm?
18:16 <The Mol Man> nothing
18:17 <Coelacanth0794> :|
18:17 <The Mol Man> what?
18:18 -!- SacreDoom has joined Special:Chat
18:18 <SacreDoom> 'Lo everyone.
18:18 <The Mol Man> hi SacreNoob
18:18 <Kq head> butts
18:18 <SacreDoom> :c
18:18 <SacreDoom> Y
18:18 <SacreDoom> Y u do dis.
18:19 <SacreDoom> Man
18:19 <SacreDoom> I hate waiting for the new Battle of Lumbridge stuff to unlock...
18:21 <TonyBest100> too bad its in another 8 days
18:21 <SacreDoom> Mhm.
18:21 <SacreDoom> At least you can save up points for it.
18:21 <TonyBest100> yeh, thats the plus side :P
18:21 <SacreDoom> How did people get the inventory icons for the items, anyway?
18:22 <The Mol Man> Jagex wiki
18:22 <SacreDoom> Oh.
18:22 <SacreDoom> Right.
18:22 <The Mol Man> will need reupload though
18:22 <SacreDoom> Anyway, I'm off to eat some dinner.
18:22 <The Mol Man> since jagex uses gif
18:22 <SacreDoom> See you in a bit.
18:22 <Ciphrius Kane> Hmmm, the guy with a puny weapon that overheats or the genetically altered superstrong superhuman wielding an all powerful hammer?
18:22 <The Mol Man> not if you poike your eye out
18:25 <Kq head> poiked
18:25 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
18:25 <TonyBest100>
18:26 <TonyBest100> Lol at the back of this car
18:26 <Kq head> that dog looks like it's smiling but it probably has no idea what it's own facial expression currently is
18:26 <Kq head> lolwat
18:28 <TonyBest100>
18:31 <Dogfoger> where is joey :/
18:31 <Dogfoger> he said he'd be gone a week
18:31 -!- IP83.101.44.209 has joined Special:Chat
18:31 <Dogfoger> it was a week yesterday
18:31 <Dogfoger> awaddafook
18:32 <Dogfoger> !seen Joeytje50
18:32 <RSChatBot> I have not seen Joeytje50 since I have been here!
18:32 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
18:32 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
18:33 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
18:35 <Fswe1> Back
18:36 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
18:37 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
18:37 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
18:37 <Fswe1>
18:39 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
18:39 <The Mol Man> don't like that angle too much :/
18:39 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
18:39 <Fswe1> yup
18:39 <The Mol Man> i was about to try to get another
18:39 <The Mol Man> but it was gone lol
18:40 <The Mol Man> i coulda had a beautiful top view
18:40 <The Mol Man> if it weren't for the fucking HUD
18:40 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
18:40 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
18:40 <Fswe1> That and flying mode not working
18:40 <The Mol Man> Did you see my Mod Daezhun pic?
18:40 <Fswe1> Yes.
18:40 <Fswe1> Bad angle. ;_;
18:40 <Kq head> Mod dazin'?
18:40 <Fswe1> I killed hiim three times today.
18:40 <The Mol Man> lol
18:40 <The Mol Man> he's also flinching in it
18:41 -!- MasterNorsemen has joined Special:Chat
18:41 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
18:41 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
18:41 <Fswe1> flinchflunchflonch
18:41 <MasterNorsemen> Hey new here
18:41 <The Mol Man> too difficult to get a real nice jmod pic
18:41 <The Mol Man> I knew that
18:41 <Fswe1> Helloes, Norsemen.
18:41 <MasterNorsemen> Is there any guides on how to write a page?
18:41 <The Mol Man> what kind of page?
18:41 <MasterNorsemen> On profile
18:42 <The Mol Man> your userpage?
18:42 <Fswe1> Your userpage?
18:42 <The Mol Man> [[RS:CYU]]
18:42 <Fswe1> NINJA
18:42 <MasterNorsemen> yes
18:42 <The Mol Man> oooo
18:42 <Fswe1> RS:CYU is a guide, but you can do anything you want.
18:42 <The Mol Man> I just got another title
18:42 <The Mol Man> almost*
18:42 <Fswe1> Is it an item or do you get it automatically?
18:42 <MasterNorsemen> Im currently interested in doing money making guides
18:42 <The Mol Man> automatically
18:42 <Fswe1> Or does it work like [[sunbathe emote]]?
18:42 <The Mol Man> oooo
18:42 <Fswe1> Ah, ok.
18:42 <The Mol Man> talk to cook
18:42 <Fswe1> Cool, Norsemen.
18:43 <MasterNorsemen> is there a certain code to grab ge prices
18:43 <Fswe1> Speak to [[User:Cook Me Plox]] about those. :P
18:43 <The Mol Man> got the Boundless
18:43 <The Mol Man> yes
18:43 <The Mol Man> {{GEP|item}}
18:43 <The Mol Man> I suggest you just hang out here for a bit
18:43 <The Mol Man> and wait for Cook to come
18:43 <Coelacanth0794> wow nice
18:43 <MasterNorsemen> I created a program in VB that autoupdated prices and organized 
18:43 <MasterNorsemen> but this seems alot more easier
18:43 <The Mol Man> he'd be happy to hear that you want to help
18:43 -!- Battleben has left Special:Chat.
18:43 <Fswe1> Read*14UcxU/,342,144,65098854,goto,1 plox.
18:43 -!- Battleben has joined Special:Chat
18:44 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
18:44 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
18:44 <Battleben> I'll have you know I listened to memories of Guthix earlier, and I only cried for 20 minutes.
18:44 <Fswe1> Are you Spongebob?
18:44 <Fswe1> Oh, Wahiu
18:44 -!- Battleben has left Special:Chat.
18:44 <Fswe1>
18:44 <Coelacanth0794> found another banner
18:44 -!- Battleben has joined Special:Chat
18:44 <Fswe1> That's for you.
18:45 <Battleben> Sarah dah, sarah dah sarah doh da darah dah doh da min
18:45 <Fswe1> I like that bit
18:45 <The Mol Man> wanna try to retake zammy banner dii?
18:45 -!- Battleben has left Special:Chat.
18:45 <Fswe1> Mol
18:45 <Kq head> Saradronemin
18:45 <Fswe1> Is it possible to do what I stated in my edit summar
18:45 <Kq head> Sardinomon
18:46 <The Mol Man> remove?
18:46 <The Mol Man> huh?
18:46 <Fswe1> well
18:46 <Fswe1> It automatically adds "''Above the Lore podcast," at the end of the ref
18:46 <Coelacanth0794> was about to get oculus for it
18:46 <Coelacanth0794> but it disappeared
18:46 <Fswe1> is it possible to remove that bit if the episode parameter has ls1 or ls2?
18:47 <The Mol Man> if you see a sara banner
18:47 <The Mol Man> om me in game
18:47 <The Mol Man> probably
18:47 <The Mol Man> but i dun wanna look right now ;-;
18:47 <The Mol Man> ask hairr
18:47 <Fswe1> Cam could do it, I think
18:47 <Fswe1> But he's dead
18:47 <Fswe1> Er, gone
18:47 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
18:47 <Fswe1> >.>
18:47 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
18:48 <The Mol Man> I hope I'm the first person to ever get 2 BoL titles
18:48 <Fswe1> heh
18:48 <Fswe1> They're super rare, it seems.
18:48 -!- Battleben has joined Special:Chat
18:49 <The Mol Man> got one first day
18:49 <Fswe1> ...
18:49 <Battleben> I got none
18:49 <The Mol Man> i have the Virtuous and the Boundless
18:49 <Battleben>*Z-gi0/sl=0/,331,788,65097665 sapport this
18:49 <Fswe1> ok
18:49 <The Mol Man> is it a petition for pet kingly implings?
18:50 <Fswe1> Sure.
18:50 <MasterNorsemen> So say I wanted to add a price of Red Dragonhide to my page. Do I used the code {{GEP(insert item ID)}}
18:50 <The Mol Man> not ID
18:50 <MasterNorsemen> the name
18:50 <The Mol Man> it'd be {{GEP|Red dragonhide}}
18:50 <The Mol Man> exact casing for the item
18:50 <Kq head> no soup port
18:51 <Fswe1> id est not "{{GEP|Red Dragonhide}}" or something
18:52 <MasterNorsemen> last question for a bit
18:52 <The Mol Man> yes
18:52 <MasterNorsemen> how do I add that into a math equation
18:52 <MasterNorsemen> {{GEP|Red dragonhide}} x 28 - {{GEP|Thread}}
18:52 <The Mol Man> do you know any mediawiki?
18:52 <Fswe1> <math>?
18:52 <The Mol Man> no fusswell
18:52 <Fswe1> no, wait
18:53 <Fswe1> what was it ;_;
18:53 <The Mol Man>
18:53 <The Mol Man> read that
18:53 <Fswe1> Fartwell*
18:53 <The Mol Man> find #expr
18:53 <Fswe1> Wahi
18:53 <Fswe1> PM
18:53 <The Mol Man> math in mediawiki is a bit limited, but i'm sure it's enough for whatever you need
18:55 <Coelacanth0794> why?
18:55 <Kq head> Some argue that weasel words are actually pretty useful
18:55 <Kq head> get it
18:55 <Ciphrius Kane> SERIOUSLY!
18:55 <Coelacanth0794> pro soloer
18:55 <Coelacanth0794> im doing that too ciph
18:55 <Kq head> jmod cologne? no thanks
18:55 <Dogfoger> lol Kane
18:55 <Battleben>
18:56 -!- AnselaJonla has left Special:Chat.
18:56 <Dogfoger> Their HP is dependent on how many people are attack them
18:56 <The Mol Man> wait until they attack another jmod, kane
18:56 <Battleben> *boredom*
18:56 <Ciphrius Kane> "Oh!  Let's put you up solo against an overpowered Jmod and give you no backup WHATSO-FUCKING-EVER!"
18:56 <The Mol Man> no it isn't sean
18:56 <Ciphrius Kane> I FUCKING TRIED THAT
18:56 <Ciphrius Kane> THEY FUCKING DIERD
18:56 <The Mol Man> try calming down
18:56 <Coelacanth0794> welp
18:56 <Dogfoger> lol poor coel
18:56 <Kq head> KILL KILL KILL
18:56 <Dogfoger> I turned off badpings a long time ago
18:56 <The Mol Man> fyi, it's better to just do other stuff for tears
18:57 <The Mol Man> unless there's a lot of people on them
18:57 <Dogfoger> bout the time Mol joined the wiki
18:57 <Battleben> easy to solo the meleers with ice barrage
18:57 <Ciphrius Kane> And those Saradominists had a bloody ARMY helping them!  1000 people just sitting by to help
18:57 <The Mol Man> fuckity fuck fuck
18:57 <Coelacanth0794> oh youre on zam like me
18:57 <Coelacanth0794> tjhat explains it
18:57 <The Mol Man> if only you are killing them, then do something else for tears
18:58 <The Mol Man> hopefully I can get a banner before coel caps
18:58 <Coelacanth0794> soloed another
18:58 <Fswe1> Wahi
18:58 <Fswe1> PM.
18:58 <Fswe1> AGAin.
18:59 <Coelacanth0794> so warriors that get squished by shard rocks autodie
18:59 <Coelacanth0794> no hitsplat
19:00 <The Mol Man> MasterNorsemen
19:00 <Coelacanth0794> they just down
19:00 <The Mol Man> did you get all the stuff you need?
19:00 <Battleben> Ugh, lagginggg
19:01 <Coelacanth0794> oh good mol got a zam banner dii
19:01 <The Mol Man> but it'd be nice for a better angle
19:02 <The Mol Man> to get*
19:04 <Battleben> I need to delete videos
19:04 <Battleben> I have 200gb+ worth of them
19:04 <Fswe1> wow.
19:04 <Battleben> iknorite
19:04 <Fswe1> I only have recordings of TWW, BHtB and some 2007 stuff
19:04 <Fswe1> WAIT
19:04 <Fswe1> Get Walton's chathead
19:05 <Fswe1> And, uhm, other chatheads you might see
19:05 <Fswe1> [[Walton]]
19:05 <Fswe1> looooooooooool
19:05 <Fswe1>
19:05 <Fswe1> oh
19:05 <Fswe1> sorry
19:06 <Fswe1>
19:06 <Fswe1> lol
19:06 <Fswe1> Actually, it's poo-ping time for myself...
19:06 <Fswe1> See ya later.
19:06 <Fswe1> [[Khnum]]
19:07 <The Mol Man> wait
19:07 <The Mol Man> fartwell
19:07 <Fswe1> wat
19:07 <The Mol Man>
19:07 <The Mol Man> ?
19:07 <Fswe1> nice
19:07 <Fswe1> rotate after trans though
19:07 <The Mol Man> it looks bad
19:07 <Fswe1> whatever
19:07 <The Mol Man> when rotate ;-;
19:07 <The Mol Man> I'll upload
19:07 <The Mol Man> let the people decide
19:07 <Fswe1> leave it as it is then
19:07 <Fswe1> make a YG thread
19:07 <Fswe1> and make it a jpeg
19:07 <Fswe1> :3
19:08 <Fswe1> Byebye
19:08 <The Mol Man> if you want
19:08 <The Mol Man> you can reupload when you come back with that image
19:08 <Fswe1> I will be back on Wednesday at earliest
19:08 <MasterNorsemen> {{#expr:( {{GEP|Black dragonhide}})-{{GEP|Red dragonhide}}*28 }} <--- returning negative number. I know this is bedmas related
19:08 <Fswe1> Thursday is likely
19:08 <Fswe1> bye'
19:08 -!- Fswe1 has left Special:Chat.
19:09 <MasterNorsemen> where is the {} go
19:10 <The Mol Man> first off, to make it easier
19:10 <The Mol Man> instead of doing *28
19:10 <The Mol Man> {{GEP|Red dragonhide|28}}
19:10 <Coelacanth0794> how many till u cap mol
19:10 <The Mol Man> idk what you mean by {}, they're all in the same place
19:10 <The Mol Man> idk, why
19:10 <MasterNorsemen> ok I want to take this equation and multiply by 28
19:11 <MasterNorsemen> {{#expr:( {{GEP|Black dragonhide}})-{{GEP|Red dragonhide}} }}
19:11 <The Mol Man> the entire equation?
19:11 <The Mol Man> oh
19:11 <MasterNorsemen> the outcome
19:11 <The Mol Man> {{#expr:( {{GEP|Black dragonhide}}-{{GEP|Red dragonhide}})*28 }}
19:12 <The Mol Man> why coel? ready for orbing?
19:12 <Coelacanth0794> no im curious how many you have
19:12 <Coelacanth0794> i need 50 more, so another half hour
19:12 <Coelacanth0794> (butt seriously 5-10 mins)
19:12 <The Mol Man> i have 20750 total
19:13 <The Mol Man> idk how many today
19:13 <Coelacanth0794> wat? you just dont hand them in?
19:13 <The Mol Man> i meant renown
19:13 <The Mol Man> but I think I had 1.2k before I deposited my shard
19:16 <Dogfoger> lol
19:16 <Dogfoger> coel said butt
19:16 <Kq head> butts everywhere
19:19 <Battleben> The thought of a gielinor controlled by zaros is scary
19:19 <Battleben> like 1984, but worse. 
19:19 <Battleben>*Z-gi0/sl=0/,342,66,65088784 check this thread out
19:19 <The Mol Man> Ah yes, 1984 by Van Halen
19:24 -!- IP83.101.44.209 has left Special:Chat.
19:25 -!- IP83.101.44.209 has joined Special:Chat
19:28 -!- Walrus068 has joined Special:Chat
19:28 -!- Walrus068 has left Special:Chat.
19:33 <Coelacanth0794>
19:38 -!- Walrus068 has joined Special:Chat
19:42 -!- IP83.101.44.209 has left Special:Chat.
19:43 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
19:43 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
19:46 <The Mol Man> i wonder what happens if you use a wine of zamorak on zamorak
19:47 -!- Ciphrius Kane has left Special:Chat.
19:47 -!- Ciphrius Kane has joined Special:Chat
19:47 <Walrus068> try it
19:48 <The Mol Man> id die before I could
19:48 <Walrus068> pussy
19:48 -!- AnselaJonla has joined Special:Chat
19:48 <The Mol Man> mmmmmm
19:50 <Kq head> He drinks it and makes a pop culture reference, obviously
19:53 <AnselaJonla> Deletion request: Reason: accidentally uploaded personal image; already removed from page and a message left
19:54 -!- Hairr has left Special:Chat.
19:54 <SacreDoom> Back.
19:54 <SacreDoom> 'Lo again.
19:54 -!- Hairr has joined Special:Chat
19:54 -!- Walrus068 has left Special:Chat.
19:54 <Ciphrius Kane> Done
19:55 <MasterNorsemen> anselajonla
19:55 <AnselaJonla> Hi
19:55 <AnselaJonla> It's broken again, isn't it?
19:56 <MasterNorsemen> :(
19:56 <MasterNorsemen> mhmm
19:56 <Kq head> mounts plz
19:56 <Ciphrius Kane> What is?
19:56 <AnselaJonla> The way you've put it won't work
19:56 <AnselaJonla> There's no template called {{Skill agility}}
19:56 <MasterNorsemen> How doyou createa template
19:56 <The Mol Man> do you want {{Skill clickpic|Agility}} perhaps?
19:56 <AnselaJonla> What's wrong with using the template I put on there?
19:57 <AnselaJonla> Question: necessary section?
19:57 <MasterNorsemen>  I didnt know you did it
19:57 <AnselaJonla> remove the a at the end of the link
19:58 <AnselaJonla> I left a message on your talk page explaining what I did and why
19:58 <Ciphrius Kane> We already have that summarised
19:58 <MasterNorsemen> oh ok ty :)
19:58 <MasterNorsemen> i just started doing wiki pages
19:58 <MasterNorsemen> novie
19:58 <Ciphrius Kane> You undoing that edit honey?
19:59 <AnselaJonla> Do you want me to change the page back to using [[template:skill clickpic]]?
19:59 <AnselaJonla> It puts the skill icon with an embedded link to the skill's page
19:59 <Ciphrius Kane> Ok not the edit summary I'd have used
20:02 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
20:02 <AnselaJonla> Hi Spinny
20:03 <Spineweilder> I need Kane
20:03 <Spineweilder> I just realized something with the heraldic imahes 
20:03 <MasterNorsemen> another question ansela
20:04 <AnselaJonla> Yeah?
20:04 <Spineweilder> Also hi Ruri
20:04 <MasterNorsemen> I have created my own maps for guides
20:04 <MasterNorsemen> how do I upload?
20:04 <MasterNorsemen> Flickr?
20:04 <SacreDoom> Imgur
20:04 <The Mol Man> flickr isn't whitelisted
20:04 <SacreDoom> Is the best host, I think.
20:04 <Ciphrius Kane> What;s wrong Spine?
20:04 <AnselaJonla> Are you going to use them on a mainspace page, or a page beginning User:MasterNorseman?
20:05 <Spineweilder> I compared the images of the kiteshields i did
20:05 <Battleben> bye guys!
20:05 <Spineweilder> and the ones I didn't do because they were there already
20:05 <AnselaJonla> Bai Ben
20:05 <Spineweilder> Rune armour was updated 
20:05 <Spineweilder> the bluish stuff was slightly darker now
20:05 <Battleben> 1mo
20:05 <Battleben> [[JMod clone]]
20:05 <Battleben> Yeah, it got updated with um, the release of EOC I think
20:05 <Ciphrius Kane> Well I'd love to help but I'm rather mad at the game right now
20:05 <Kq head> mad bro?
20:06 -!- Demonic Core has joined Special:Chat
20:06 <Kq head> at what part?
20:06 <Battleben> Right, bye!
20:06 -!- Battleben has left Special:Chat.
20:06 <Spineweilder> It's alright, Kane
20:06 <Kq head> byeben
20:06 <AnselaJonla> MasterNorsemen?
20:06 <Spineweilder> I have 39 images to trans
20:07 <Ciphrius Kane> Have you seen the Jmod clones on the BoL?
20:07 <Spineweilder> Yeah
20:07 -!- Demonic Core has left Special:Chat.
20:07 <Ciphrius Kane> Have you tried to take one on by yourself, while they have a dozen people healing them?
20:07 <TonyBest100> I'd say it'd be next to impossible
20:07 <Spineweilder> Nope
20:08 <The Mol Man> it's douchey to heal
20:08 <Coelacanth0794> [[mithril ceremonial sword]]
20:08 <Spineweilder> Mol
20:08 <Coelacanth0794> fuck.
20:08 <Spineweilder> Think you can guide me again
20:08 <The Mol Man> ??
20:08 <Coelacanth0794> [[ceremonial swords]]
20:08 <Spineweilder> for this
20:08 <Spineweilder>
20:08 <Ciphrius Kane> Tony, it is
20:08 <Spineweilder> I forgot a lot
20:08 <The Mol Man> ffs
20:08 <The Mol Man> maybe later
20:08 <Ciphrius Kane> I only managed to kill the Jmods soloing cause there were ally Jmods around and nobody to heal the enemy
20:08 <The Mol Man> also you need to take notes
20:09 <Spineweilder> I think i printscreened it somewhere
20:09 <Spineweilder> on another computer
20:09 <Spineweilder> the directions
20:09 <Ciphrius Kane> But when the ally is killed within seconds then there's not a lot of choice
20:09 <The Mol Man> good
20:11 <AnselaJonla> Darling, under 22hrs left until we know the identity
20:11 <The Mol Man> spent more on the steam battlestaff than I got for selling it as mystic...
20:12 <Ciphrius Kane> My money's on John Barrowman
20:12 <AnselaJonla> Nah
20:12 <Kq head> i just overheard a doctor who ad and my dad was talking about it
20:12 <AnselaJonla> Is he watching Casualty now?
20:12 <The Mol Man> i bet it was like s1
20:12 <Kq head> he said it will be a black woman and a "shock to the system" (that's what i overheard anyway)
20:12 <Kq head> yes
20:12 <AnselaJonla> He saw the same ad as me then
20:12 <Kq head> spooky
20:12 <Ciphrius Kane> The BBC confirmed a while ago that it wouldn't be a woman I heard
20:13 <AnselaJonla> I heard they've ruled out black and female because they don't want to alienate their white male audience
20:13 -!- Demonic Core has joined Special:Chat
20:13 <Kq head> black female protagonists are too rare
20:13 <Kq head> need more of em
20:13 <MasterNorsemen> it would be on my own page
20:13 <The Mol Man>
20:14 <The Mol Man> use that
20:14 <MasterNorsemen> ty
20:14 -!- Demonic Core has left Special:Chat.
20:15 <Kq head> i think people would have to be pretty insecure to be alienated by that
20:15 <Ciphrius Kane> Now I can understand ruling out a female Doctor (this would break the Doctor - assistant formula that they'd worked on and funnily enough women being maniacs on TV isn't generally seen as a good thing) but ruling out any race but white?  Now that I find is absurd.  I see nothing wrong with having the Doctor be of Asian descent
20:15 <Kq head> they'll probably watch it anyway for sex appeal (duh)
20:16 <Ciphrius Kane> Kq, we have whole organisations of people like that
20:16 <Ciphrius Kane> They're called the EDL/SDL/BNP/UKIP/NatFront
20:16 <Kq head> i wanna see the doctor become a base breaker :/
20:16 -!- Demonic Core has joined Special:Chat
20:16 <Ciphrius Kane> Eh?
20:16 <Demonic Core> hey
20:16 <Ciphrius Kane> Hey
20:16 <Kq head>
20:17 <Spineweilder> Mol
20:17 <Spineweilder>
20:17 <The Mol Man> guess what spine
20:18 <Ciphrius Kane> Now why would the Doctor be a base breaker?
20:18 <Spineweilder> wat
20:18 <Kq head> it looks like a miniature planet with a green atmosphere
20:18 <The Mol Man> begins with a C
20:18 <Spineweilder> cponies
20:18 <Kq head> i mean if the doctor transmogrified into somebody that the fanbase doesn't like for whatever reason
20:18 <Kq head> it would be funny to see the result
20:18 <AnselaJonla> /me doesn't like this new doctor in Casualty (note the lower-case d there)
20:18 <Kq head> because i am 37.2% troll
20:18 <Ciphrius Kane> Kq, we've already seen what happened
20:18 <Kq head> I like seeing things in calamity
20:19 <Ciphrius Kane> People demanded DT return instantly and refused to give MS a chance
20:19 <Ciphrius Kane> Seriously, the second DT bowed out for the final time Facebook groups popped up demanding he return
20:20 <Kq head> I meant somebody the fans would argue over for all the wrong reasons
20:20 <Ciphrius Kane> And arguing that somebody is a shit actor cause they're not another actor is a valid reason?
20:21 <Kq head> Not what I meant
20:21 <AnselaJonla> He means objections over race, gender, age, body type...
20:21 <Kq head> yep
20:21 -!- Demonic Core has left Special:Chat.
20:21 <Ciphrius Kane> The fans would act the same way
20:22 <Ciphrius Kane> Demand the new actor be sacked and an old actor be brought back
20:22 <MasterNorsemen> How do I add a footnote
20:22 <The Mol Man> <ref>text here</ref>
20:22 <The Mol Man> where you want the super script
20:23 <The Mol Man> <references /> for the footnote
20:23 <Kq head> How can they be fans of an ever-changing character if all they do is bitch and moan about their favouritism?
20:23 <Kq head> It's always illogical, but for the doctor, even more so
20:23 <AnselaJonla> Would {{reflist}} work as well, Mol?
20:23 <The Mol Man> yes
20:24 <Ciphrius Kane> Kq, there is a lot more for them to moan over than favouritism
20:24 <Ciphrius Kane> Such as inconsistency
20:24 <The Mol Man> Does anyone have 18000+ loyalty poitns and doesn't care what happens to them?
20:24 <Kq head> fanfic fantasies being crushed? jk lol
20:24 <AnselaJonla> But... the Doctor's personality is also changed in the regeneration
20:24 <Kq head> i might have a few points mol
20:24 <Kq head> but saving for Awesomeness title
20:24 <AnselaJonla> Don't know Mol; why?
20:24 <The Mol Man> i'd like the gaze auras redone
20:24 <Kq head> I have that red one
20:24 <The Mol Man> I've already posed for mystic and infernal
20:25 <Spineweilder> I have blazing.
20:25 <The Mol Man> pose for that later or something, spine
20:25 <AnselaJonla> Mol - would you do them as full body or the godawful torso-up zoom?
20:25 <Spineweilder> full body ofc
20:25 <Kq head>
20:25 <The Mol Man> ^
20:25 <Spineweilder> do you not know your imp
20:26 -!- Hairr has left Special:Chat.
20:26 -!- Hairr has joined Special:Chat
20:26 <AnselaJonla> Some people that you'd think would know better once argued for torso-up equipped images of gazes/headgear
20:26 <The Mol Man> [[Infernal gaze]]
20:26 <The Mol Man> wonder if they chathead
20:27 <Spineweilder> Nope
20:27 <Kq head> "How would you like to do a long and tedious Fetch Quest? See, I need Twenty Bear Asses for no adequately-explained reason, and I have a hunch that the Broken Bridge out of town won't be fixed until I get them. Will you help me?"
20:27 <Kq head> best quest ever
20:27 <The Mol Man> that's dumb, spine
20:27 <Spineweilder> I thought they would, that's why I bought blazing
20:27 <Coelacanth0794> fire bstaff uploaded
20:28 <Spineweilder> geez mol
20:28 <Spineweilder> what happened to the pedo stache
20:28 <The Mol Man> went for seen it all war vet
20:29 <Coelacanth0794>
20:29 <The Mol Man> actually kinda digging it
20:29 <The Mol Man> Chavez
20:29 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
20:29 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
20:30 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
20:30 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
20:30 <AnselaJonla> This is going to be interesting, if this new doctor lasts to next episode and has a chance to meet Sam.
20:31 <The Mol Man> spine guess what
20:31 <Spineweilder> ponies
20:31 <The Mol Man> i have 2 bol titles
20:32 <Spineweilder> Me too
20:32 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
20:32 <The Mol Man> what 2?
20:32 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
20:32 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
20:32 <Spineweilder> Virtuous and Boundless I think
20:33 <The Mol Man> OMFG
20:33 <The Mol Man> ME TOO
20:33 <The Mol Man> Coel, you probably don't need to revert
20:33 <AnselaJonla> Yeah, he does
20:33 <Coelacanth0794> i'd get yelled at if i didnt
20:33 <AnselaJonla> ^^^
20:34 <AnselaJonla> And I'd get yelled at if I said you'd get yelled at
20:34 <The Mol Man> the transl's take me just severeal minutes
20:34 <The Mol Man> And I'm doing them as yu upload
20:34 -!- Durpnip has left Special:Chat.
20:35 <Spineweilder> Coel should learn transl too
20:35 <The Mol Man> especially this kinda
20:35 <The Mol Man> kind*
20:35 <Spineweilder> Yeah
20:35 <Coelacanth0794> i cant just do these in peace
20:35 <Spineweilder> The ones with one color background is super easy
20:35 <Spineweilder> Sword Frog showed me how to and I'm like "It's THAT FUCKING EASY???"
20:36 <The Mol Man> hairr show'd me
20:36 <The Mol Man> i was like
20:36 <The Mol Man> "It's THAT FUCKING EASY???"
20:36 <Coelacanth0794> i have my doubts
20:36 <Hairr> <3
20:36 <MasterNorsemen> ok last question
20:36 <The Mol Man> Coel, it's so easy you feel stupid after learning for not knowing before
20:36 <MasterNorsemen> sortable tables
20:36 <The Mol Man> right spine?
20:36 <MasterNorsemen> {|class="wikitable sortable"
20:36 <The Mol Man> yes
20:36 <MasterNorsemen> but how do i make specific columns sortable
20:36 <Spineweilder> Yeah
20:36 <Coelacanth0794> but you said it takes several minutes
20:36 <The Mol Man> they're all sortable
20:36 <Coelacanth0794> whyzat
20:36 <Ciphrius Kane> A dwarf, a pirate captain, a half minotaur half elf thing and a giant hand have taken you hostage and are holding a blade to your throat.  What do you say?
20:37 <The Mol Man> because I don't pay much attention
20:37 <MasterNorsemen> I only want a specific column to be able to be sortable
20:37 <The Mol Man> actually
20:37 <The Mol Man> hairr
20:37 <Ciphrius Kane> The half Minotaur is the daughter of the pirate captain by the way
20:37 <Hairr> yeah?
20:37 <The Mol Man> can the sortable class be used on jsut one column?
20:37 <Hairr> hrm maybe
20:38 <MasterNorsemen>
20:38 <Ciphrius Kane> Any takers?
20:38 <MasterNorsemen> there is an example
20:38 <The Mol Man> try doing class="sortable" for just one column MasterNorsemen
20:38 <MasterNorsemen> first column
20:38 <The Mol Man> if that doesn't work, come back 
20:38 <MasterNorsemen> k
20:38 <Hairr> oh yeah
20:38 <Hairr> wait  no no no
20:38 <Hairr> do the table like you usually do
20:38 <Hairr> on the columns that you don't want it
20:39 <Hairr> put class="unsortable"
20:40 <Spineweilder> Mol
20:40 <The Mol Man> ??????
20:40 <Spineweilder> Coel refuses to learn
20:40 <Spineweilder> Ban him pls
20:40 <The Mol Man> ffs
20:40 <The Mol Man> coel
20:40 <AnselaJonla> Darling, you'll whine if I say the answer
20:40 <Hairr> Coel it isn't hard <_<
20:40 <Coelacanth0794> im busy
20:40 <Spineweilder> transing
20:40 <Spineweilder> that's what
20:40 <Spineweilder> Mol
20:40 <Ciphrius Kane> Some of these titles are NSFW
20:40 <Spineweilder> Coelacanth is ancient fish
20:41 <Spineweilder> We can't force him to do it just yet
20:41 <Coelacanth0794> i cant even see where the transl is
20:41 <Spineweilder> He must slowly adapt
20:42 <Stinkowing> [[tetsu armour]]
20:42 <AnselaJonla>
20:42 <Spineweilder> What am I seeing here Ryru
20:42 <Spineweilder> Ruri
20:43 <AnselaJonla> Something cute
20:44 <Spineweilder> oh
20:44 <Spineweilder> D'awwwww
20:44 <Spineweilder> Soooo cuteeee
20:44 -!- Urbancowgurl777 has joined Special:Chat
20:44 <The Mol Man> fergleszs
20:44 <Spineweilder> It's Fergs
20:44 <AnselaJonla> Hi Fergles
20:44 <The Mol Man> duh
20:44 <Urbancowgurl777> hi
20:44 <Spineweilder> Fegr
20:44 <Spineweilder> I'm learning
20:44 <Spineweilder>
20:44 <The Mol Man> we all love you
20:44 <The Mol Man> coel's refusing to learn, fergie :(
20:44 <Spineweilder> Mol
20:44 <Urbancowgurl777> looks very good (:
20:45 <Spineweilder> Coelacanth is a Coelacanth
20:45 <Spineweilder> He is ancient
20:45 <Spineweilder> must learn slowly
20:45 <The Mol Man> ya know what doesn't look good fergie?
20:45 <Coelacanth0794> where does the air end?
20:45 <Urbancowgurl777> your rorarius image
20:45 <Spineweilder> just envelop it, Coel
20:45 <The Mol Man> doesn't matter if you know how to transl
20:45 <The Mol Man> roraius is fine
20:45 <Coelacanth0794> ?
20:45 <Spineweilder> Go around it
20:45 <The Mol Man> I was gonna say the colored fires spine took
20:45 <Spineweilder> don't let the line touch the particles
20:45 -!- Sum1 0 o has joined Special:Chat
20:46 <Urbancowgurl777> er did he take them recently? or the ones we already had?
20:46 <Spineweilder> ._.
20:46 <Spineweilder> I did bad on those.
20:46 <The Mol Man> did you even see the newest roraius
20:46 <The Mol Man> also, I found a magic square
20:46 <The Mol Man> it forces you south
20:47 <Urbancowgurl777> *looks* uh that's not transl on the fires at all but good try <3
20:47 <Urbancowgurl777> [[rorarius]]
20:47 <Spineweilder>
20:47 <Urbancowgurl777> that looks extremely better Mol, nice (:
20:47 <Spineweilder> Mol is learning
20:47 <The Mol Man> please delete the other revision
20:47 <The Mol Man> it's embarassing
20:47 <Urbancowgurl777> lmao
20:47 <Kq head> NOU
20:48 <The Mol Man>
20:48 <The Mol Man> thhis is bad too, fergie
20:48 <The Mol Man> but to be fair, jmod clones are hard to snap >.>
20:48 <Spineweilder> ^
20:48 <Urbancowgurl777> meh
20:48 <The Mol Man> does anyone care to see the magic south square?
20:48 <Urbancowgurl777> understandable ;3=
20:48 <The Mol Man> I'll just write an article for it 
20:49 <The Mol Man> [[Magic Square that pushes players south]]
20:49 <Coelacanth0794> alright i tried to find where steam ends on air
20:49 <The Mol Man> coel, just trye it
20:49 <The Mol Man> I'll guide you through it
20:49 <Kq head> i've seen a few magic squares before
20:49 <Urbancowgurl777>
20:49 <Spineweilder>
20:49 <Spineweilder>
20:49 <Spineweilder>
20:49 <Spineweilder> Coel
20:49 <Kq head> i remember one in some maples near seer's
20:50 <The Mol Man> spine
20:50 <The Mol Man> rewrite the last section
20:50 <The Mol Man> and have it link to my guide
20:50 <Spineweilder> what
20:50 <Spineweilder> you want credit too
20:50 <Coelacanth0794> im doing one that doesnt involve me pushing the monitor and lying on  the floor to see where it ends
20:50 <The Mol Man> I want you to link to how to op it
20:50 <Urbancowgurl777> yey i get a toy horsey :3=
20:50 <The Mol Man> D:
20:51 <Kq head> i get hiccups
20:51 <The Mol Man> because u haz horseys irl
20:51 <Kq head> =3:
20:51 <Kq head> hiccups that hurt
20:51 <Kq head> hurtcups
20:51 <Urbancowgurl777> brb
20:51 <Urbancowgurl777> hi
20:52 <The Mol Man> gimp is being a turd
20:52 <Urbancowgurl777> gimp does that annoyingly often
20:53 <Kq head> gimp is an unfortunate name
20:54 <Urbancowgurl777> can't find anything fun to add particle trans to ):
20:55 <The Mol Man> that whip
20:55 <Urbancowgurl777> that's not fun >.<
20:55 <Spineweilder> We're ruining it for Fergs
20:55 <Spineweilder> We're learning too fast Mol
20:55 <Urbancowgurl777> yeah
20:55 <Urbancowgurl777> i'll have no purpose soon
20:55 <The Mol Man> you think I want to do ALL the transl? >.>
20:56 <Spineweilder> Think positive Fergs
20:56 <Urbancowgurl777> well at least do the annoying ones :3=
20:56 <Spineweilder> You're the only cowgurl here
20:56 <Coelacanth0794> all this being on the computer straight isnt good for me.
20:56 <Ciphrius Kane> Apparently carrying live mortar shells onto planes doesn't constitute a terrorist act
20:56 <The Mol Man> you do the annoying ones
20:58 <Hairr> fergie: I have a good show for you to watch :[[]])
21:00 <The Mol Man> fergie, you can retransl ahrim
21:00 <Kq head> "But I need to carry a gun around in case someone who really likes carrying guns around gets really depressed or really angry!" Sound logic
21:00 -!- Dtm142 has joined Special:Chat
21:00 <Spineweilder> It's Dtm
21:01 <The Mol Man> you sure?
21:01 <Ciphrius Kane> So I got a bunch of stuff in the mail today.  5 packages, 4 from the same company, and 1 from a company who thought I intended to play Pass the Parcel
21:01 <Kq head> L-Target and see what he says
21:01 <Dtm142>
21:01 <Dtm142> (H)
21:01 <Dtm142> I liked Z-targeting better than L-targeting.  Just sayin'
21:02 <Ciphrius Kane> Egg.......BWAHAHAHAHAHAHAHA
21:02 <Dtm142> (H)
21:02 <Coelacanth0794> so filming is illegal
21:02 <Coelacanth0794> source: coel's sister
21:02 <The Mol Man> reliable source
21:02 -!- Ciphrius Kane has left Special:Chat.
21:02 <Dtm142> o_o
21:03 <The Mol Man> I never met coel's sister, but I think I can trust her
21:03 <Spineweilder> Is she hot
21:03 <Coelacanth0794> no. she's untrustworthy
21:03 <Kq head> How dare you invade our privacy on invading everyone else's privacy!
21:03 <Spineweilder> American government, Kq
21:04 <Kq head> It just sounds too absurd, yet it's true...
21:04 <Kq head> Hypocrisy is okay as long as you're tall enough to step all over the serfs
21:05 <Dtm142> I asked this last night, but didn't get an answer.
21:05 <Coelacanth0794> @kq
21:05 <Dtm142>
21:05 <Dtm142> ^ What song plays at 29:35?
21:05 <Dtm142> It isn't Flute Salad.
21:06 <Kq head> coel, all i got was a picture of a reddit man buried in orange triangles
21:06 <The Mol Man> Frute Salad
21:06 <Kq head> refresh worked
21:06 <Spineweilder> It is Dtm
21:06 <Coelacanth0794> rephresh
21:06 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
21:07 <Dtm142> No it isn't, Spine.
21:07 <Dtm142> I play Flute Salad ingame, and it does not sound like that.
21:07 <Urbancowgurl777> it's some version of Flute Salad
21:07 <Spineweilder> It's a remix sort of
21:07 <Dtm142> It sounds the same as RS2 Flute Salad.
21:07 <Dtm142> Ok.  So what's the title?
21:07 <Dogfoger> /me has the moves like jagger
21:07 <Urbancowgurl777> there are new tracks in-game, maybe it's one of those
21:07 <Urbancowgurl777> if not then it's some random thing jagex made
21:07 <The Mol Man>
21:07 <Dtm142> [[list of recent music]]
21:08 <Spineweilder> Like how the first music is autumn voyage in the link you linked
21:08 <Urbancowgurl777> one hour and 51 minutes for attack on titan ._.
21:08 <Urbancowgurl777> need something to do until then
21:08 <Coelacanth0794> mol so why didnt mystic steam have steam
21:08 <The Mol Man> no idea
21:08 <Coelacanth0794>
21:08 <Dtm142> Yes, but Autumn Voyage actually sounds like that when you play it ingame
21:08 <Coelacanth0794> ^has steam
21:08 <Dtm142> Ok.
21:09 <Dtm142> Baroque II - no.
21:09 <The Mol Man> idk, it doesn't anymore I guess
21:09 <Dtm142> Battlefield I - no.
21:09 <Dtm142> Battlefield II - no.
21:09 <AnselaJonla> 20 hours, 50 minutes to the announcement of the identity of the 12th Doctor
21:09 <Coelacanth0794> so im uploading anyways?
21:09 <The Mol Man> yes please
21:10 <Coelacanth0794> very well
21:10 <Kq head> nightmare...
21:10 <Kq head> night... mare...
21:10 <Kq head> So horses are responsible?!
21:10 <Kq head> get out of my head!!
21:10 <Dtm142> Creation - no.
21:10 <Dtm142> Fragments of Guthix - no.
21:10 <Spineweilder> hmm
21:11 <AnselaJonla> What you talk about deetee?
21:11 <MasterNorsemen> How od I add a picture to a page?
21:11 <Coelacanth0794> music tracks and
21:11 <Coelacanth0794> ans*
21:11 <Coelacanth0794> whichpicture master
21:12 <The Mol Man> to your userspace?
21:12 <MasterNorsemen> yes
21:12 <The Mol Man> the imgur url
21:12 <The Mol Man> the whole url
21:12 <MasterNorsemen> just add it in?
21:12 <Spineweilder> yeah
21:12 <Spineweilder> paste it in
21:12 <MasterNorsemen> I need to resize it though on the page
21:12 <Dtm142> Garden Echo - no.
21:13 <AnselaJonla> [[Template:Extimage]] to do that, MasterNorsemen
21:14 <Dtm142> Machines of War - no.
21:14 <The Mol Man>
21:14 <The Mol Man> not really a name to welcome, ansela
21:14 <AnselaJonla> Eh, I was warning
21:14 <AnselaJonla> The welcome template is there automatically through
21:15 <AnselaJonla> though*
21:15 <The Mol Man> they should just be blocked
21:15 <The Mol Man> dtm, do the honors
21:16 <Dtm142> Ahh.  Link to ED.
21:16 <The Mol Man> ?
21:16 <Dtm142> Max Reindeer Variations - No.
21:16 <Dtm142> But holy smokes.  That's an epic song.
21:16 <AnselaJonla> You saying the ones you like, Deet?
21:17 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
21:17 <Dtm142> Nah.  I'm trying to identify this one song I heard in their RS3 soundcloud
21:17 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
21:17 <Dtm142>
21:17 <Dtm142> @29:35
21:17 <AnselaJonla> Ah
21:19 <AnselaJonla> /me should do a bit more room tidying
21:19 <Dogfoger> Ansela
21:19 <AnselaJonla> /me still has a bed on its end sans mattress
21:19 <Coelacanth0794>
21:19 <Dogfoger> Then you succumb to the force
21:19 <Dogfoger> fight the power!
21:20 -!- Dtm142 has left Special:Chat.
21:20 <Dogfoger> it's just gonna get messy again
21:20 <Coelacanth0794> cage.gif
21:21 -!- MasterNorsemen has left Special:Chat.
21:22 -!- Stinkowing has left Special:Chat.
21:23 <Spineweilder> Hmm
21:24 -!- Stinkowing has joined Special:Chat
21:26 <Urbancowgurl777> why did that guy get a permablock <.<
21:26 <Urbancowgurl777> oh his name is unacceptable anyway
21:26 <Spineweilder> Mcfudgbalsac?
21:26 <Spineweilder> Exactly
21:26 <Urbancowgurl777> but he doesn't have the chance to make a new account
21:26 <The Mol Man> he made the account on another wiki anyways
21:26 <The Mol Man> where he "contributes"
21:27 <Urbancowgurl777> *fails to see point*
21:27 <The Mol Man> he's not going to make another account
21:27 <The Mol Man> and he seems to only have come here to disrupt
21:27 <Urbancowgurl777> that doesn't mean we can punish people incorrectly <.<
21:27 <The Mol Man> it's not really incorrect
21:27 <The Mol Man> if you care that much, go disable autoblock
21:27 <Urbancowgurl777> i wasn't even asking you
21:27 <The Mol Man> it's not going to change anything
21:27 <The Mol Man> it doesn't matter, I'm the best
21:28 <Urbancowgurl777> -2
21:28 <Coelacanth0794> is it that same guy from yesterday
21:28 <The Mol Man> like I give a damn
21:28 <Urbancowgurl777> luckily (:
21:28 <Coelacanth0794> fergs: so a yes?
21:29 <Urbancowgurl777> idk
21:29 <Coelacanth0794> were you answering me?
21:29 <Urbancowgurl777> no
21:30 <Coelacanth0794> ok then
21:31 <Kq head> Nope no nopeno
21:33 <Kq head> wait, people call dtm deet? so... lengthened nickname?
21:34 -!- MasterNorsemen has joined Special:Chat
21:37 <Spineweilder> It's the Norsemen
21:38 <Coelacanth0794> idk how you'll get the lava drops off lava staff mol
21:38 <Coelacanth0794> but ill upload that up
21:38 <Spineweilder> just go around the lava
21:38 <Urbancowgurl777> stupid schlitterbahn ruined my brand new bathing suit
21:38 <Urbancowgurl777> ._.
21:38 <The Mol Man> was it a one piece
21:38 <Urbancowgurl777> no
21:38 <The Mol Man> bikini?
21:38 <The Mol Man> or some magical third piece
21:38 <The Mol Man> ?
21:39 <Urbancowgurl777> yeah. there was one ride where you sit in a tube and ride water rapids
21:39 <Urbancowgurl777> and the rapids were so rapid that sometimes you'd hit the bottom ._.
21:39 <The Mol Man> did it rip? >.>
21:39 <Dogfoger> schlitterbahn lol
21:39 <Dogfoger> sounds cool
21:40 <Urbancowgurl777> no, it's just all fuzzy and stupid ):<
21:40 <The Mol Man> okay, good
21:41 <Dogfoger> is it a german word?
21:41 <Urbancowgurl777> sounds like it, but idk
21:42 <Urbancowgurl777> "The name Schlitterbahn is a made up German word loosely translated as "slippery road"."
21:42 <Dogfoger> thought so
21:43 <Kq head> lol magical third piece
21:43 <Urbancowgurl777> hair net :3=
21:44 <Kq head> it could be anything!
21:44 <Coelacanth0794> huh?
21:44 <Coelacanth0794> the third part is for her second torso
21:44 <Coelacanth0794> it's the only wya
21:44 <Coelacanth0794> way*
21:45 <Urbancowgurl777> o.o
21:45 <Coelacanth0794> 2 bikini bottoms and 1 top
21:45 <Coelacanth0794> we'll make this work... somehow...
21:45 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
21:45 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
21:45 <Kq head> it could just be a floating disembodied piece of clothing that hangs to the left of her in midair
21:45 <The Mol Man> i was actually thinking a hat
21:46 <Urbancowgurl777> nevermind my logical idea <.<
21:46 <Coelacanth0794> hat heh
21:46 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
21:46 <Coelacanth0794> it covers her glorious mustache
21:46 <Urbancowgurl777> o.o
21:46 <Coelacanth0794> you say that as if it's freaky
21:47 <Coelacanth0794> it'd go on like a surgeon mask, to protect the stache  from getting wet
21:48 <Urbancowgurl777> one hour and 12 minutes
21:48 <Urbancowgurl777> must find something to do
21:48 <Urbancowgurl777> x_x
21:49 -!- MasterNorsemen has left Special:Chat.
21:49 -!- MasterNorsemen has joined Special:Chat
21:49 <The Mol Man> okay
21:49 <The Mol Man> mystic lava staff was actually annoying
21:50 <Spineweilder> Venture to the unknown land called "outside" Fegrs
21:50 <Spineweilder> fergs
21:50 <Urbancowgurl777> but i'm still in jammies ):
21:50 <The Mol Man> do lash please
21:50 <Spineweilder> cuz of the shadows isn't it mol
21:50 <The Mol Man>
21:50 <The Mol Man> pretty
21:50 <The Mol Man> yes
21:50 <The Mol Man> well, shadows weren't too bad
21:50 <Spineweilder> Is why I turn shadow off
21:51 <Urbancowgurl777> [[mystic lava staff]]
21:51 <The Mol Man> just do each part of it differently
21:51 <Coelacanth0794> oh i forgot to turn shadows off
21:51 <Coelacanth0794> :s
21:51 <Urbancowgurl777> where's the original <.<
21:51 <The Mol Man> meh, it worked it
21:51 <The Mol Man> out*
21:51 <The Mol Man> didn't have one
21:52 <The Mol Man> we were taking pics and uploading
21:52 <Urbancowgurl777> ic
21:52 <The Mol Man> lava staff is actually pretty funky
21:52 <Spineweilder> cuz mol is confident in his transl skills
21:53 <The Mol Man> the lava actually goes a lot farther down than what coel had in his pic
21:53 <The Mol Man> but fuck all that tbh
21:54 <The Mol Man> "939 × 1,004 pixels"
21:54 <Kq head> Mol has every right to be confident in that
21:54 <The Mol Man> my computer screen can't get that ;-;
21:54 <The Mol Man> this kinda transl is the easiest shit ever, kq
21:54 <Spineweilder> Like Yoda says, Mol, "Size matters not"
21:54 -!- Kq head has left Special:Chat.
21:54 -!- Kq head has joined Special:Chat
21:55 <Kq head> petition jagex to make less fancy shit so it can be transed better
21:55 <The Mol Man> bigger is better
21:55 <Kq head> level 99 weapon: a fucking stick
21:55 <Spineweilder> not in all cases mol
21:55 <Kq head> then you go in combat with it and it turns into a huge dragon thing
21:55 <Spineweilder> if you have a tumor, is bigger better then
21:55 <Kq head> and vaporizes everyone
21:56 <The Mol Man> yes
21:56 <Spineweilder> no, you'd die then
21:56 <The Mol Man> for the tumor it's better
21:56 <The Mol Man> that's like saying a bigger knife isn't better because the other guy dies
21:57 <The Mol Man> fergie
21:57 <Spineweilder> goddamit fswe
21:58 <Kq head> a bigger sword is always better, if you want to be disadvantaged in a fight by swinging an oversized chunk of metal around haphazardly
21:58 <Kq head> that's why dual wield has better dps
21:58 <Spineweilder> Cook would give you a valid argument onthat 
21:59 <Kq head> destroy already rips through everything 2h has to offer
22:00 <Kq head> i kill automaton tracers faster with dual wield chaotics than with a maul
22:00 <Spineweilder> * Spine inserts [[File:Seismic_singularity_detail.png|black hole]] into chat, so Kq gets sucked into it
22:00 <Kq head> NOOOOOOOOOOOOooooooooo...
22:01 <Spineweilder> Who else wants to be spaghettified?
22:01 <Spineweilder> Don't forget your disk of returning like kq did
22:02 <Coelacanth0794> alrighty mol
22:02 <Coelacanth0794> thats all for ones that needs transl
22:03 <Spineweilder> wow coel
22:03 <Spineweilder> how many images did you take
22:03 <The Mol Man> spine you should do it
22:03 <The Mol Man> and 7
22:04 <Spineweilder> hmm ok
22:05 <The Mol Man> ♥
22:05 <Kq head> /me slowly tries to climb out of black hole
22:06 <Kq head> /me says fuck logic
22:06 <Coelacanth0794> home teleport IN black hole
22:08 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
22:08 <Kq head> dodge a bullet by rolling forward
22:08 <Kq head> ...Sounds reasonable!
22:12 <The Mol Man> spine are you doing it?
22:13 <Spineweilder> was afk
22:13 <Spineweilder> doing it now
22:16 <The Mol Man> ♥♥♥♥♥♥
22:16 <The Mol Man> wanna redo the other air staff?
22:16 <The Mol Man> I think I accidentally transl'd parts that I shouldn't have
22:16 <Spineweilder> Can i Say rookie mistake in comments
22:17 <The Mol Man> only if you put a ♥
22:17 <The Mol Man> also omg
22:17 <The Mol Man>
22:17 <The Mol Man> im sexy
22:18 <Spineweilder> what happened to the pedo moustache
22:18 <The Mol Man> i already told you
22:18 <The Mol Man> I went for the seen it all war vet
22:18 <Spineweilder> hmm
22:18 <The Mol Man> the nonchalantly omniscient old man
22:19 <The Mol Man> the Cool Grampa
22:19 <Kq head> So... badass?
22:19 <The Mol Man> yes
22:19 <The Mol Man> bad ass grampa
22:20 <The Mol Man>
22:20 <The Mol Man> oops
22:20 <The Mol Man>
22:20 <Kq head>
22:21 <The Mol Man> but nonchalantly badass
22:21 <Kq head>
22:21 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
22:21 <The Mol Man> charismatic
22:21 <The Mol Man> In RuneScape, the Wise Old Man is likely the most powerful human mage ever lived. Traiborn defeated him in about five seconds.
22:21 <The Mol Man> Wise Old Man: Vini; volui; mihi est (I came; I wanted; it's mine).
22:22 <Kq head> [[Thingummywut]]
22:23 <The Mol Man> Papa Smurf in The Smurfs. He often saved the day and would often volunteer for dangerous physical tasks.
22:23 <The Mol Man> Cotton Hill?
22:23 <The Mol Man> not a bad ass...
22:23 <The Mol Man> asshole is more like it
22:24 <The Mol Man> Possibly your own grandparents.
22:24 <The Mol Man> My grampa is cool
22:27 <Kq head>
22:30 -!- Stinkowing has left Special:Chat.
22:30 <The Mol Man> but ya
22:30 <The Mol Man> I have the badass, charismatic old man look
22:30 <The Mol Man> kinda like Dos Equis 
22:30 <The Mol Man> only cooler
22:31 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
22:32 <Kq head> molman leaved!! D':
22:32 <Coelacanth0794> done
22:33 <Spineweilder> (yes)
22:33 <Spineweilder> How many images in total and how long it look
22:34 <Spineweilder> looking at newfiles, 5hrs
22:34 <Coelacanth0794>
22:34 <Coelacanth0794> he trapped me with stuff i didnt even want
22:34 <Spineweilder> So did Bren
22:34 <Coelacanth0794> first i did those 4 images with stuff like gadderhammer and beret mask
22:35 <Spineweilder> initially it was skillcapes only
22:35 <Coelacanth0794> so then i went tobol
22:35 <Spineweilder> Did I tell you Bren made me miss an arcane split while doing those images
22:35 <Coelacanth0794> then nagged me to get gloves and shoes for zam so he could take a pic
22:35 <Coelacanth0794> but when i got there "while youre here can you oculus me with staffs"
22:35 <Coelacanth0794> :\ spine
22:36 <Coelacanth0794> :/*
22:36 <Spineweilder> yep
22:36 <Coelacanth0794> /\/\/\/\/
22:37 <Kq head> VVVVVV
22:37 <Kq head> It's a crocodile jaw
22:38 <Coelacanth0794> nom
22:40 <Kq head>
22:41 <Coelacanth0794> a true hero
22:42 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
22:42 <TonyBest100> Wut?
22:43 <Spineweilder> It's Cook
22:45 <Coelacanth0794> this was the pose i was going for
22:45 <Coelacanth0794> or similar to
22:45 <Coelacanth0794> ignore the extra toes. stolen fromreddit
22:50 <Kq head> Guns don't kill people
22:50 <Kq head> violent video games make people kill people
22:50 <Kq head> -NRA who have made shitty games in the past ironically
22:51 <Kq head> No seriously, they have their own video games, bunch of hypocrites
22:53 <Kq head> Mortal Kombat might encourage me to start karate-chopping heads in half and stuffing Emmies down them!
22:53 -!- AnselaJonla has left Special:Chat.
22:56 <Kq head> Hey has anyone noticed the letter L looks like a gun?
23:02 <Spineweilder> hmm
23:13 <Spineweilder> Coek
23:13 <Spineweilder> Coe
23:13 <Spineweilder> Coel
23:13 <Spineweilder> It;s finnally complete
23:18 -!- Hairr has left Special:Chat.
23:22 -!- Hairr has joined Special:Chat
23:24 -!- MasterNorsemen has left Special:Chat.
23:25 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
23:33 -!- Urbancowgurl777 has left Special:Chat.